

ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕ ಸೇವಾ ಆಯೋಗ, ಉದ್ಯೋಗ ಸೌಧ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 001

ಸಂಖ್ಯೆ: ಪಿಎಸ್‌ಸಿ 1 ಆರ್‌ಟಿ(4)ಬಿ-2/2017

ದಿನಾಂಕ: 27-11-2017

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಆಯೋಗವು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಗ್ರೂಪ್ “ಸಿ” ವೃಂದದ ತಾಂತ್ರಿಕ/ ತಾಂತ್ರಿಕೇತರ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದ ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರೀಕ ಸೇವೆಗಳು (ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮೂಲಕ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಹಾಗೂ ಆಯ್ಕೆ) (ಸಾಮಾನ್ಯ) ನಿಯಮಗಳು, 2006 ಮತ್ತು 2015ರ ತಿದ್ದುಪಡಿ ನಿಯಮಗಳನ್ವಯ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿದೆ.

ಭಾಗ - 1 - ತಾಂತ್ರಿಕ ಹುದ್ದೆಗಳು

ಹುದ್ದೆಯ ಸಂಕೇತ	ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಹುದ್ದೆಯ ಪದನಾಮ	ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ		ಒಟ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ
		ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು	ಹೈದರಾಬಾದ್ - ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು	
1	2	3	4	5
1	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು	05	01	06
2	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು	05	01	06
3	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಹಿಂದಿ ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು	05	01	06
4	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಉರ್ದು ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು	05	01	06
5	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಗಣಿತಶಾಸ್ತ್ರ ಶಿಕ್ಷಕರು	05	01	06
6	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಭೌತಶಾಸ್ತ್ರ ಶಿಕ್ಷಕರು	05	01	06
7	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ರಸಾಯನಶಾಸ್ತ್ರ ಶಿಕ್ಷಕರು	05	01	06
8	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಶಿಕ್ಷಕರು	05	01	06
9	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಗಣಕಯಂತ್ರ ಶಿಕ್ಷಕರು	05	01	06
10	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು	03	01	04
11	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಶುಶ್ರೂಷಕಿಯರು	03	0	03
ಒಟ್ಟು		51	10	61

ಭಾಗ - 2 - ತಾಂತ್ರಿಕೇತರ ಹುದ್ದೆಗಳು

ಪದವಿ (Graduate) ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯುಳ್ಳ ಹುದ್ದೆಗಳು				
12	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು	38	06	44
13	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಆಂಗ್ಲ ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು	40	09	49
14	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಹಿಂದಿ ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು	35	11	46

1	2	3	4	5
15	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಉರ್ದು ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು	38	10	48
16	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಗಣಿತ ಶಿಕ್ಷಕರು	29	09	38
17	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಸಾಮಾನ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಶಿಕ್ಷಕರು	28	07	35
18	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಶಿಕ್ಷಕರು	33	09	42
19	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಗಣಕಯಂತ್ರ ಶಿಕ್ಷಕರು	30	04	34
20	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಶಿಕ್ಷಕರು	34	05	39
21	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಶಿಕ್ಷಕರು	06	0	06
22	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಕಛೇರಿ ಅಧೀಕ್ಷಕರು	02	0	02
23	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದ ನಿಲಯಪಾಲಕರು	45	05	50
24	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಸಹಾಯಕರು	26	05	31
25	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿನ ನಿಲಯಪಾಲಕರು (ಮಹಿಳೆ)	09	03	12
26	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಸಹಾಯಕರು	09	03	12
27	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ನಂತರದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದಲ್ಲಿ ನಿಲಯಪಾಲಕರು (ಪುರುಷ)	21	05	26
28	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ನಂತರದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದಲ್ಲಿ ನಿಲಯಪಾಲಕರು (ಮಹಿಳೆ)	32	05	37
29	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿನ ನಿಲಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು (ಪುರುಷ)	132	69	201
30	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿನ ನಿಲಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು (ಮಹಿಳೆ)	141	80	221
31	ಡಾ: ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದಲ್ಲಿನ ಲೆಕ್ಕ ಸಹಾಯಕರು	15	03	18
32	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ಪೂರ್ವ ಬಾಲಕರ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು (ಪುರುಷ)	02	02	04
33	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ಪೂರ್ವ ಬಾಲಕಿಯರ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು (ಮಹಿಳೆ)	02	01	03
ಪದವಿ ಪೂರ್ವ (Non Graduate) ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯುಳ್ಳ ಹುದ್ದೆಗಳು				
34	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಆರ್ಟ್ ಅಂಡ್ ಕ್ರಾಫ್ಟ್ ಶಿಕ್ಷಕರು	36	12	48
35	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಕಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರು	04	0	04
36	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿನ ಆಶ್ರಮ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರು	456	37	493
ಒಟ್ಟು		1243	300	1543

- ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಪ್ರಾರಂಭ ದಿನಾಂಕ: 27.11.2017
- ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ: 28.12.2017 (ರಾತ್ರಿ 11-45 ಘಂಟೆಯೊಳಗೆ)
- ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ: 29.12.2017 (ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಯ ಕಾರ್ಯದ ವೇಳೆಯೊಳಗೆ/ Netbanking ಮೂಲಕ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಗೆ ರಾತ್ರಿ 11.45 ಗಂಟೆಯೊಳಗೆ).
- ತಾಂತ್ರಿಕ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕೇತರ ಎರಡೂ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೂ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಯಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಅರ್ಜಿ ಹಾಗೂ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸಬೇಕು.
- ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ “ONLINE” ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅವರುಗಳ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ತಪ್ಪದೇ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು, ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಮಾಡಿಸದೆ ಇರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಈ ಅಧಿಸೂಚನೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿದ ತಕ್ಷಣ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಮಾಡಿಸಿ, ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ತಪ್ಪದೇ ನಮೂದಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸುವ ಇ-ಮೇಲ್ (e-mail) ವಿಳಾಸ/ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ವಿಶಿಷ್ಟವಾಗಿರಬೇಕು (Unique), ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಗಿಯುವವರೆವಿಗೂ ಇದೇ ಇ-ಮೇಲ್ (e-mail) ವಿಳಾಸ ಹಾಗೂ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನೇ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಇದನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ತಾಂತ್ರಿಕೇತರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಇಚ್ಛಿಸಿದಲ್ಲಿ, ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಾಗ ಅಧಿಸೂಚಿಸಲಾದ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ಆದರೆ ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರೂ ಎಲ್ಲಾ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೂ ಸೇರಿ ಒಂದೇ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಹಾಗೂ ಒಂದೇ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸ ತಕ್ಕದ್ದು.
- ಯಾವುದೇ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಬಾರಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದಲ್ಲಿ, ಕೊನೆಯದಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಮಾತ್ರ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು.
- ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆನ್-ಲೈನ್ (Online) (ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಮಾರ್ಗ) ಮುಖಾಂತರ ಮಾತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಖುದ್ದಾಗಿ ಅಥವಾ ಅಂಚೆ ಮೂಲಕ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ.
- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು Online ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಮುನ್ನ ಅಧಿಸೂಚನೆಯಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಓದಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು ಹಾಗೂ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ವಯವೇ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ತಪ್ಪು ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸುವುದಲ್ಲದೇ ಅಂತಹವರ ವಿರುದ್ಧ ಆಯೋಗವು ಕಾನೂನಿನನ್ವಯ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.

ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಂಕಣದಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ ಪದಗಳ ಅರ್ಥವನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಅರ್ಥೈಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು

ಸಾ.ಅ	ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಹತೆ	GM	General Merit
ಪ.ಜಾ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ	SC	Scheduled Caste
ಪ.ಪಂ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ	ST	Scheduled Tribe
ಪ್ರ-1	ಪ್ರವರ್ಗ-1	Cat - 1	Category - I
2ಎ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ	2A	Category - 2A
2ಬಿ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಬಿ	2B	Category - 2B
3ಎ	ಪ್ರವರ್ಗ-3ಎ	3A	Category - 3A
3ಬಿ	ಪ್ರವರ್ಗ-3ಬಿ	3B	Category - 3B
ಮಾ.ಸೈ	ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ	Ex-MP	Ex-Military Person
ಗ್ರಾಮೀಣ	ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	Rural	Rural Candidate
ಕ.ಮಾ.ಅ	ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	KMS	Kannada Medium Studied Candidate
ಅಂ.ವಿ.	ಅಂಗವಿಕಲ	PH	Physically Handicapped Person
ಯೋ.ನಿ.ಅ	ಯೋಜನೆಯಿಂದ ನಿರಾಶ್ರಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	PDP	Project Displaced Person
ಹೈ.ಕ.	ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ	HK	Hyderabad Karnataka

2. ಶುಲ್ಕ:-

ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಹತೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	₹: 600
ಪ್ರವರ್ಗ 2(ಎ), 2(ಬಿ), 3(ಎ) ಮತ್ತು 3(ಬಿ) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	₹: 300
ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	₹: 50

2.1 ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು Online ಮೂಲಕ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಯ ಕೆಲಸದ ವೇಳೆಯೊಳಗೆ ಕರ್ನಾಟಕದ ಯಾವುದೇ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ (e-Payment Post Offices Only) ಅಥವಾ ರಾತ್ರಿ 11.45 ಗಂಟೆಯೊಳಗೆ Online payment (Debit card/ Credit card/ Netbanking) ಮೂಲಕ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿ ಮಾಡಬಹುದು. ಇದನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಿರುವ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ:

- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ONLINE ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಮೊದಲು ಅನುಬಂಧ - 1 ರಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.
- On-line ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಭರ್ತಿಮಾಡುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೂ ತಾಂತ್ರಿಕ ತೊಂದರೆ ಅಥವಾ ಸಮಸ್ಯೆ ಎದುರಾದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯವಾಣಿ (Help line No.) ಸಂಖ್ಯೆ 7337830894 ಅನ್ನು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9-00 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಸಂಜೆ 7-00 (ಪ್ರತಿ ಸೋಮವಾರ ದಿಂದ ಶುಕ್ರವಾರದವರೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದವರೆಗೆ) ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.
- ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಿದ ಎರಡು ದಿನಗಳ ನಂತರ ಶುಲ್ಕ ಸ್ವೀಕೃತಿಯ ವಿವರಗಳನ್ನು www.karnatakapost.gov.in ರಲ್ಲಿ ನೋಡಬಹುದು. ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಏನಾದರೂ ತೊಂದರೆಯಾದಲ್ಲಿ Help line No. ಅನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

3. ಅರ್ಹತಾ ಷರತ್ತುಗಳು:-

(ಅ) ಭಾರತೀಯ ನಾಗರಿಕನಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.

(ಆ) ಒಬ್ಬ ಜೀವಂತ ಪತ್ನಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮಂದಿ ಪತ್ನಿಯರನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಪುರುಷ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಅಥವಾ ಈಗಾಗಲೇ ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಹೆಂಡತಿ ಇರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಮದುವೆಯಾಗಿರುವ ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಪೂರ್ವಾನುಮತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯದೇ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಅರ್ಹರಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

(ಇ) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಮಾನಸಿಕವಾಗಿ ಮತ್ತು ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಆರೋಗ್ಯವಂತರಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಅವರ ನೇಮಕಾತಿಯು ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ದಕ್ಷ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಆತಂಕವನ್ನುಂಟು ಮಾಡುವ ಸಂಭವ ಇರುವ ಯಾವುದೇ ನ್ಯೂನತೆಯಿಂದ ಮುಕ್ತರಾಗಿರಬೇಕು.

(ಈ) ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಅನರ್ಹರಾಗಿರುವ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವರದಿಯ ಮೇಲೆ ತಿರಸ್ಕರಿಸುವ ಪೂರ್ಣ ವಿವೇಚನೆಯನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.

(ಉ) ನಿಗದಿತ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಅರ್ಹತೆಯ ಜೊತೆಗೆ ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಅರ್ಹತೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ.

4. ನೇಮಕಾತಿ ವಿಧಾನ:-

4.1. ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆ:-

ಕಾಲ ಕಾಲಕ್ಕೆ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದ ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆಗಳು (ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮೂಲಕ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಮತ್ತು ಆಯ್ಕೆ) (ಸಾಮಾನ್ಯ) ನಿಯಮಗಳು, 2006 ರಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಲಾದಂತೆ, ಅಧಿಸೂಚಿಸಲಾಗಿರುವ ಯಾವುದೇ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕೇತರ ಹುದ್ದೆಗಳ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಅರ್ಹರಾಗಲು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಆಯೋಗವು ನಡೆಸುವ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಮಟ್ಟದ ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ 150 ಅಂಕಗಳ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 50 ಅಂಕಗಳೊಂದಿಗೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ತೇರ್ಗಡೆ ಹೊಂದಲೇಬೇಕು. ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕನಿಷ್ಠ 50 ಅಂಕಗಳನ್ನು ಪಡೆಯದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಆಯ್ಕೆಗೆ ಅರ್ಹರಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಪರೀಕ್ಷೆಯು ಅರ್ಹತಾದಾಯಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯಾಗಿದ್ದು, ಇದರಲ್ಲಿ ಪಡೆದ ಅಂಕಗಳನ್ನು ಮೆರಿಟ್ (ಜೇಷ್ಠತೆ) ನಿರ್ಧರಿಸಲು ಪರಿಗಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಆದರೆ, ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಿಂದ ಕೆಲವು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿನಾಯಿತಿ ಇದ್ದು, ವಿನಾಯಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಇರುವ ಷರತ್ತುಗಳು:

“ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಅಥವಾ ಇದಕ್ಕೆ ತತ್ಸಮಾನವೆಂದು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಘೋಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಇತರೆ ಯಾವುದೇ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಪರೀಕ್ಷೆಗಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟದ ಯಾವುದೇ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡವನ್ನು ಮುಖ್ಯ ಭಾಷೆಯಾಗಿ, ಅಥವಾ ದ್ವಿತೀಯ ಭಾಷೆಯಾಗಿ ಅಥವಾ ಐಚ್ಛಿಕ ವಿಷಯವಾಗಿ (ಆದರೆ ಸಂಯುಕ್ತ ಪತ್ರಿಕೆಯ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲೊಂದಾಗಿರಬಾರದು) ಅಥವಾ ಮೇಲಿನ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿರುವ ಅಥವಾ ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗದಿಂದ ಇದೇ ನಿಯಮಗಳಡಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಹಿಂದೆ ನಡೆಸಲ್ಪಟ್ಟ ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆಯಾಗಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು, ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗುವುದರಿಂದ ವಿನಾಯಿತಿ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ”.

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ:-

- (1) ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯನ್ನು ತೃತೀಯ ಭಾಷೆಯನ್ನಾಗಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಪರೀಕ್ಷೆಗಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟದ ಯಾವುದೇ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡವನ್ನು ಐಚ್ಛಿಕ ವಿಷಯವನ್ನಾಗಿ ಅಭ್ಯಾಸ ಮಾಡದೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಇತರೆ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಲ್ಲಿ /ಇಲಾಖಾ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆ ಹೊಂದಿದಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಈ ಮೇಲಿನ ವಿನಾಯಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಅವಕಾಶ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದುದರಿಂದ, ಇವರು ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲೇ ಬೇಕಿರುತ್ತದೆ.

(2) ಆಯೋಗವು ಇದೇ ನಿಯಮಗಳಡಿ ನಡೆಸಿದ ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣತೆ ಹೊಂದಿದ್ದಲ್ಲಿ ವಿನಾಯಿತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. (ಉತ್ತೀರ್ಣ ಹೊಂದಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಆಯೋಗವು ನಡೆಸಿದ ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ನೋಂದಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಪರೀಕ್ಷಾ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿಯ ನಿಗದಿತ ಅಂಕಣದಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸತಕ್ಕದ್ದು)

(3) ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಿಂದ ವಿನಾಯಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಜಿಯ ನಿಗದಿತ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು. ಸರಿಯಾದ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮೇಲಿನ ವಿನಾಯಿತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹತೆ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ. ಹಾಗೂ ವಿನಾಯಿತಿ ಪಡೆಯಲು ತಪ್ಪಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು. ಮುಂದುವರೆದು, ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ತಪ್ಪಾಗಿ ನೀಡಿದ ನಂತರ ಇದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಆದುದರಿಂದ, ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವಾಗ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸರಿಯಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಂಡ ನಂತರವೇ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆಗಳು (ಸ್ವರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮೂಲಕ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಹಾಗೂ ಆಯ್ಕೆ) (ಸಾಮಾನ್ಯ) ನಿಯಮಗಳು, 2006 ಮತ್ತು (ತಿದ್ದುಪಡಿ) ನಿಯಮಗಳು, 2015 ರಂತೆ ಗ್ರೂಪ್ “ಸಿ” ತಾಂತ್ರಿಕ/ ತಾಂತ್ರಿಕೇತರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸ್ವರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಪಡೆದ ಒಟ್ಟು ಶೇಕಡವಾರು ಅಂಕಗಳ ಜೇಷ್ಠತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮತ್ತು ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮೀಸಲಾತಿ ನೀತಿಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಿಆಸುಇ 35 ಸೆಹಿಮ 94, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ: 22.07.1994ರಲ್ಲಿನ ಆದೇಶದನ್ವಯ ಸರ್ಕಾರದ ಮತ್ತು ಅನುದಾನಿತ ಶಾಲೆಗಳು ಹಾಗೂ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಉರ್ದು ಶಿಕ್ಷಕರ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವಾಗ ಅರ್ಹ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಅವರಿಗೆ ಮೀಸಲಿರಿಸಿರುವ ರಿಕ್ತ ಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಡಿಪಿಎಆರ್ 20 ಎಸ್‌ಬಿಸಿ 94, ದಿನಾಂಕ: 03.05.1994ರ ಕಂಡಿಕೆ 6ನ್ನು ಸಡಿಲಿಸಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಹತೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

4.2 ಭಾಗ-1 ರಲ್ಲಿನ ತಾಂತ್ರಿಕ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸ್ವರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ವಿಧಾನ:

ಸ್ವರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯು ವಸ್ತು ನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿದ್ದು ಋಣಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರತಿ ತಪ್ಪು ಉತ್ತರಕ್ಕೆ 0.25 ಅಂಕಗಳನ್ನು ಕಳೆಯಲಾಗುವುದು. Competitive examination will be of Objective Multiple Choice type and there will be negative valuation. For every wrong answer 0.25 marks will be deducted.			
ಪತ್ರಿಕೆ/ Paper	ವಿಷಯ	ಅಂಕಗಳು/ Marks	ಅವಧಿ/ Duration (ಗಂಟೆ/ hours)
1	ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ/ General Knowledge	200	1 ಗಂಟೆ 30 ನಿಮಿಷ
2	ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಪತ್ರಿಕೆ/ Specific Paper	200	2 ಗಂಟೆ

ಸೂಚನೆ:- ಕನ್ನಡ ಕಡ್ಡಾಯ ಭಾಷಾ ಪರೀಕ್ಷೆ ಹಾಗೂ ಸ್ವರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪಠ್ಯಕ್ರಮಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಆಯೋಗದ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ “ <http://kpsc.kar.nic.in/ Syllabus> ” ಲಿಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ:- ಸಾಮಾನ್ಯ ಪತ್ರಿಕೆಯು ಎರಡು ಮಟ್ಟದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಒಂದು ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಮಟ್ಟದ್ದು ಹಾಗೂ ಇನ್ನೊಂದು ಪದವಿಗಿಂತ ಕೆಳ ಮಟ್ಟದ್ದು. ಪದವಿ ಮಟ್ಟಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಇರುವಂತಹ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸ್ನಾತಕ ಪದವಿ ಮಟ್ಟದ ಒಂದೇ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ಬರೆಯಬೇಕಿದ್ದು, ಅದರ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ಅವರು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಸ್ನಾತಕ ಪದವಿ ಮಟ್ಟದ ಇತರೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಇರುವಂತಹ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೂ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು. ಇದೇ ರೀತಿ ಪದವಿಗಿಂತ ಕೆಳ ಮಟ್ಟದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಇರುವಂತಹ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಪದವಿಗಿಂತ ಕೆಳ ಮಟ್ಟದ ಒಂದೇ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ಬರೆಯಬೇಕಿದ್ದು, ಅದರ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ಅವರು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಪದವಿಗಿಂತ ಕೆಳ ಮಟ್ಟದ ಇತರೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಇರುವಂತಹ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೂ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು. ಒಂದೇ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ/ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಪಠ್ಯಕ್ರಮ ಇರುವಂತಹ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಇದೇ ಕ್ರಮವನ್ನು ಪಾಲಿಸಲಾಗುವುದು.

4.3 ಭಾಗ-2 ರಲ್ಲಿನ ತಾಂತ್ರಿಕೇತರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ವಿಧಾನ:

ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯು ವಸ್ತು ನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿದ್ದು ಋಣಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರತಿ ತಪ್ಪು ಉತ್ತರಕ್ಕೆ 0.25 ಅಂಕಗಳನ್ನು ಕಳೆಯಲಾಗುವುದು. Competitive examination will be of Objective Multiple Choice type and there will be negative valuation. For every wrong answer 0.25 marks will be deducted.			
ಪತ್ರಿಕೆ/ Paper	ವಿಷಯ	ಅಂಕಗಳು/ Marks	ಅವಧಿ/ Duration (ಗಂಟೆ/ hours)
1	ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ/ General Knowledge*	100	1 ಗಂಟೆ 30 ನಿಮಿಷ
2	ಸಂವಹನ/Communication:*((a) ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ/General Kannada (35 marks) (b) ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲಿಷ್/General English (35 marks) (c) ಗಣಕಯಂತ್ರ ಜ್ಞಾನ/Computer knowledge (30 marks)	100	2 ಗಂಟೆ

- ಪಠ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅನುಬಂಧ - 2 ಮತ್ತು 3 ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿದೆ

ಸೂಚನೆ: (1) ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು ಎರಡು ಮಟ್ಟದ್ದಾಗಿರುತ್ತವೆ. ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯುಳ್ಳ ಎಲ್ಲಾ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಪರೀಕ್ಷೆ ಹಾಗೂ ಪದವಿಗಿಂತ ಕೆಳಮಟ್ಟದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯುಳ್ಳ ಎಲ್ಲಾ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಇನ್ನೊಂದು ಪರೀಕ್ಷೆ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯುಳ್ಳ ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರೂ ಒಂದೇ ಪದವಿ ಮಟ್ಟದ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಬರೆಯತಕ್ಕದ್ದು. ಈ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ಅವರು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಪದವಿ ಮಟ್ಟದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯುಳ್ಳ ಇತರೆ ಎಲ್ಲಾ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೂ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು. ಇದೇ ರೀತಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಪದವಿ ಮಟ್ಟಕ್ಕಿಂತ ಕೆಳಮಟ್ಟದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯುಳ್ಳ ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರೂ ಒಂದೇ ಪದವಿ ಮಟ್ಟಕ್ಕಿಂತ ಕೆಳಮಟ್ಟದ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಬರೆಯತಕ್ಕದ್ದು. ಈ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ಅವರು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಇತರೆ ಎಲ್ಲಾ ಪದವಿಗಿಂತ ಕೆಳಮಟ್ಟದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯುಳ್ಳ ಎಲ್ಲಾ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೂ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು. ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅವರ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ಮೂಲಕ ಇಲಾಖಾ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

(2) ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅವರ ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಮೂಲ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯನ್ನು (ವೋಟರ್ ಐಡಿ/ ಪ್ಯಾನ್ ಕಾರ್ಡ್/ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್/ ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್/ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ/ ಡ್ರೈವಿಂಗ್ ಲೈಸೆನ್ಸ್) ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಹಾಜರುಪಡಿಸಬೇಕು. ತಪ್ಪಿದ್ದಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಪ್ರವೇಶ ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

4.4 ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇಮಕಾತಿಗಳ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಆಫ್ ಲೈನ್-ಒಎಂಆರ್ ಮಾದರಿ (Offline-OMR type) ಅಥವಾ ಗಣಕ ಯಂತ್ರದ ಮೂಲಕ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ (Computer based recruitment test - CBRT) ಮುಖಾಂತರ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಆಯೋಗದ ತೀರ್ಮಾನವೇ ಅಂತಿಮವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಗಣಕ ಯಂತ್ರದ ಮೂಲಕ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ (Computer based recruitment test -CBRT) ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲು ತೀರ್ಮಾನವಾದಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಈ ಸಂಬಂಧ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಅಣಕು ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು (Mock test) ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಆಯೋಗದ ಅಂತರ್ಜಾಲದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು.

4.5 ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಆಂಗ್ಲ ಭಾಷೆಗಳೆರಡರಲ್ಲೂ ಇರುತ್ತವೆ. ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳ ಭಾಷಾಂತರದಲ್ಲಿ ಏನಾದರೂ ಅಸ್ಪಷ್ಟತೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಆಂಗ್ಲ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ನೋಡುವುದು ಹಾಗೂ ಇದೇ ಅಂತಿಮವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಟಿಪ್ಪಣಿ:- ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಬಗೆಯ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ, ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಬಿಡುವ ಮೊದಲು ಪರೀಕ್ಷಾ ದಿನವೇ ಸಂಬಂಧಿತ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರ ಮುಖಾಂತರ ಲಿಖಿತ ಮನವಿಯನ್ನು ಆಯೋಗಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಸ್ವೀಕೃತಿ (Acknowledgement) ಪಡೆಯಬೇಕು. ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರ ಬಿಟ್ಟ ನಂತರ ಕಳುಹಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಯನ್ನು ಮಾನ್ಯ ಮಾಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಸೂಚನೆ: ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ತಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಖರ್ಚಿನಲ್ಲಿ ಹಾಜರಾಗಬೇಕು.

5. ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಮತ್ತು ವಯೋಮಿತಿ:-

5.1 ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ:- ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಅನುಸೂಚಿಯಲ್ಲಿ ಆಯಾ ಹುದ್ದೆಗಳ ಮುಂದೆ ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯನ್ನು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಹೊಂದಿರಲೇಬೇಕು.

5.2 ವಯೋಮಿತಿ:- ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಕನಿಷ್ಠ ವಯೋಮಿತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು ಹಾಗೂ ಗರಿಷ್ಠ ವಯೋಮಿತಿಯನ್ನು ಮೀರಿರಬಾರದು:

ಕನಿಷ್ಠ	18 ವರ್ಷ
ಗರಿಷ್ಠ	
ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಹತೆಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	35 ವರ್ಷಗಳು
ಪ್ರವರ್ಗ 2ಎ/2ಬಿ/3ಎ/3ಬಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	38 ವರ್ಷಗಳು
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ/ಪ್ರವರ್ಗ-1ರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	40 ವರ್ಷಗಳು

ಈ ಕೆಳಗಿನ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ನೇಮಕಾತಿಯ ಗರಿಷ್ಠ ವಯೋಮಿತಿಯನ್ನು ಕೆಳಗೆ ತಿಳಿಸಿರುವಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು

(1)	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ರಾಜ್ಯ ಅಧಿನಿಯಮ ಅಥವಾ ಕೇಂದ್ರ ಅಧಿನಿಯಮದ ಮೂಲಕ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾದ ಅಥವಾ ರಾಜ್ಯ ಅಧಿನಿಯಮದ ಅಥವಾ ಕೇಂದ್ರ ಅಧಿನಿಯಮದ ಮೂಲಕ ಸ್ಥಾಪನೆಗೊಂಡು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯ ಅಥವಾ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುವ ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಖಾಯಂ ಆಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಥವಾ ಹಿಂದೆ ಖಾಯಂ ಆಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ.	ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು ಅಥವಾ 10 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿ ಅದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಕಡಿಮೆಯೋ ಅಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು.
(2)	ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕನಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ	ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳಿಗೆ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸಿದರೆ ಎಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳಾಗುವುದೋ ಅಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು.
(3)	ನ್ಯಾಷನಲ್ ಕ್ಯಾಡೆಟ್ ಕೋರ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣಕಾಲಿಕ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ.	ಕ್ಯಾಡೆಟ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕನಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು.
(4)	ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಪುರಸ್ಕೃತವಾದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಔದ್ಯಮೀಕರಣ ಯೋಜನೆಯ ಮೇರೆಗೆ ನೇಮಕಗೊಂಡ ಗ್ರಾಮ ಸಮೂಹ ಪರಿಶೀಲಕನಾಗಿ ಈಗ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ಹಿಂದೆ ಇದ್ದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ.	ಗ್ರಾಮ ಸಮೂಹ ಪರಿಶೀಲಕನಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು.
(5)	ಅಂಗವಿಕಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	10 ವರ್ಷಗಳು
(6)	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಜನಗಣತಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಈಗ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ಹಿಂದೆ ಹೊಂದಿದ್ದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ.	ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರ್ಷಗಳು ಅಥವಾ 5 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿ ಅದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಕಡಿಮೆಯೋ ಅಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು.
(7)	ವಿಧವೆಯಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ (ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ತಾನು ವಿಧವೆಯೆಂದು ಹಾಗೂ ಮರು ಮದುವೆಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂಬ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಆಯೋಗವು ಸೂಚಿಸಿದಾಗ ಇದರ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸಬೇಕು)	10 ವರ್ಷಗಳು.
(8)	ಜೀತ ಕಾರ್ಮಿಕನಾಗಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಅಧಿನಿಯಮ ಅಥವಾ 1957ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಜೀತ ಕಾರ್ಮಿಕ ಪದ್ಧತಿ (ರದ್ದಿಯಾತಿ) ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ ಜೀತ ಸಾಲವನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡುವ ಹೊಣೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದ್ದಾನೆಂದು ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಮ್ಯಾಜಿಸ್ಟ್ರೇಟ್‌ರಿಂದ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಆಯೋಗವು ಸೂಚಿಸಿದಾಗ ಇದರ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸಬೇಕು.	10 ವರ್ಷಗಳು.

6. ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು:

ಜಾತಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಬಯಸುವ

- ➔ ಪ.ಜಾ/ಪ.ಪಂ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಮೂನೆ 'ಡಿ' ರಲ್ಲಿ
- ➔ ಪ್ರವರ್ಗ-1ರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಮೂನೆ 'ಇ' ನಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ
- ➔ 2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಮೂನೆ 'ಎಫ್' ನಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿತ ತಹಶೀಲ್ದಾರರಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗಾಗಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು. ಈ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಹೊಂದುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಜಾತಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಆಯಾ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದವರು ಅವುಗಳ ಸಿಂಧುತ್ವದ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಂತೆ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. (ಅನುಬಂಧ-5)

7. ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಡಿಪಿಎಆರ್ 13 ಎಸ್‌ಆರ್‌ಆರ್ 92 ದಿನಾಂಕ 01-04-1992 ಮತ್ತು ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಡಿಪಿಎಆರ್ 28 ಎಸ್‌ಆರ್‌ಆರ್ 95 ದಿನಾಂಕ 21-10-1995 ರನ್ವಯ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿಗಳಲ್ಲಿ ಶೇಕಡ 10 ರಷ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರಿಗೆ ಮೀಸಲಾತಿ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಗಳು (ಸಾಮಾನ್ಯ ನೇಮಕಾತಿ) ನಿಯಮಗಳು, 1977 ರಲ್ಲಿದ್ದಂತೆ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರ ವಿವರಣೆ ಕೆಳಕಂಡಂತಿದೆ:

- (1) ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಎಂದರೆ ಕೇಂದ್ರ ಸಶಸ್ತ್ರ ದಳಗಳಾದ ನಿಯಮಿತ ಭೂದಳ, ನೌಕಾದಳ ಮತ್ತು ವಾಯು ದಳದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ (ಯೋಧ ಅಥವಾ ಯೋಧನಲ್ಲದ) ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ವ್ಯಕ್ತಿ ಆದರೆ ಡಿಫೆನ್ಸ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಕೋರ್, ಜನರಲ್ ರಿಸರ್ವ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಫೋರ್ಸ್, ಲೋಕ ಸಹಾಯಕ ಸೇವೆ ಮತ್ತು ಪ್ಯಾರಾ ಮಿಲಿಟರಿ ದಳದಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ವ್ಯಕ್ತಿ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಮತ್ತು;
- (2) ಕೇಂದ್ರ ಸಶಸ್ತ್ರ ದಳಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವಾಗ ಕೊಲ್ಲಲ್ಪಟ್ಟ ಅಥವಾ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ದೈಹಿಕ ಅಂಗವಿಕಲತೆ ಹೊಂದಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಕುಟುಂಬದವರು (ಸಂದರ್ಭಾನುಸಾರ ಹೆಂಡತಿ ಅಥವಾ ಗಂಡ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ಮಲ ಮಕ್ಕಳು) ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಅರ್ಹರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಅಂತಹವರುಗಳಿಗೆ ವಯೋಮಿತಿ ಸಡಿಲಿಕೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಅ) ಅಂತಹ ಸೇವೆಯಿಂದ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದ ನಂತರ ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ

ಅಥವಾ

ಆ) ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಮಿಲಿಟರಿ ಸೇವೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅಥವಾ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಹಿಡಿತಕ್ಕೂ ಮೀರಿದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳಿಂದ ಮತ್ತು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಅಥವಾ ಅಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಪಿಂಚಣಿ ಪಡೆದು ಅಂತಹ ಸೇವೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದವನು

ಅಥವಾ

ಇ) ಸ್ವಂತ ಕೋರಿಕೆ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕಡಿತದ ಪರಿಣಾಮದಿಂದ ಅಂತಹ ಸೇವೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆ ಹೊಂದಿದ ವ್ಯಕ್ತಿ.

ಅಥವಾ

ಈ) ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ಕೋರಿಕೆ ಮೇರೆಗೆ ಅಥವಾ ದುರ್ನಡತೆ ಅಥವಾ ಅಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ತೆಗೆದುಹಾಕಿರುವ ಅಥವಾ ಕರ್ತವ್ಯದಿಂದ ವಜಾ ಮಾಡಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ, ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪೂರೈಸಿದ ತರುವಾಯ ಬಿಡುಗಡೆ ಹೊಂದಿದ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಚ್ಯುಟಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಂತೀಯ ಸೇವೆಯ ಈ ಕೆಳಗೆ ಹೆಸರಿಸಿದ ವರ್ಗದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರು:-

- i) ನಿರಂತರ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದ ಪಿಂಚಣಿದಾರರು.
- ii) ಮಿಲಿಟರಿ ಸೇವೆಯಿಂದಾಗಿ ಉಂಟಾದ ದೈಹಿಕ ಅಸಾಮರ್ಥ್ಯತೆ ಹೊಂದಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ವ್ಯಕ್ತಿ.
- iii) ಗ್ಯಾಲಂಟಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ವಿಜೇತರು.

ವಿವರಣೆ:- ಕೇಂದ್ರ ಸಶಸ್ತ್ರ ದಳದಲ್ಲಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಸೇವೆಯಿಂದ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದ ನಂತರ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರ ವರ್ಗದಡಿ ಬರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಒಪ್ಪಂದವು ಪೂರ್ಣವಾಗಲು ಒಂದು ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಮುನ್ನ ಪುನರ್ ಉದ್ಯೋಗಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲು ಹಾಗೂ ಅವರಿಗೆ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರಿಗೆ ದೊರೆಯುವ ಎಲ್ಲಾ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಹೊಂದಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಸಮವಸ್ತ್ರವನ್ನು ತ್ಯಜಿಸಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡುವವರೆಗೆ ರಾಜ್ಯ ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆ ಅಥವಾ ಹುದ್ದೆಗೆ ನೇಮಕ ಹೊಂದುವಂತಿಲ್ಲ. ಇಂತಹವರು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮುನ್ನ ಸೇನೆಯಿಂದ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪತ್ರ ಪಡೆದು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಸೇನೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಅವರ ಬಿಡುಗಡೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರ ಅವಲಂಬಿತರು, ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವಾಗ ಕೊಲ್ಲಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ / ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಅಂಗವಿಕಲರಾದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ತಪ್ಪದೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸಬೇಕು.

7.1 ಸೈನಿಕರ ಸೇವಾ ಒಪ್ಪಂದದ ಮುಕ್ತಾಯಕ್ಕೆ ಮುನ್ನ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅವರ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಹಾಜರುಪಡಿಸಬೇಕು.

8. ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ:-

ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಂವ್ಯಶಾಇ 59 ಶಾಸನ 2000, ದಿನಾಂಕ 06-01-2001 ರನ್ವಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಯಡಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಿಯಮಗಳ ರೀತ್ಯಾ 1 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಒಳಪಡುವ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಈ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹರು. ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಗಳಿಗೆಂದು ಮೀಸಲಿರಿಸಿದ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಹತೆಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಿಆಸುಇ 08 ಸೆನೆನಿ 2001 ದಿನಾಂಕ 13-02-2001 ರನ್ವಯ ನಮೂನೆ-2ನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಯವರ ಮೇಲುರುಜುವಿನೊಂದಿಗೆ ಹಾಗೂ ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವಲ್ಲದೇ ಮೇಲುಸ್ಥರಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ್ದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ನಮೂನೆ-1ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿತ ತಹಶೀಲ್ದಾರರವರಿಂದ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರ ತಕ್ಕದ್ದು. ಅಂತೆಯೇ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರುವ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ, ಪ್ರವರ್ಗ-1, ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಸೇರಿದ

ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ನಮೂನೆ-2ರಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಯವರ ಮೇಲು ರುಜು ಹಾಗೂ ಜಾರಿ ದಿನಾಂಕದೊಂದಿಗೆ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಅರ್ಹರಾದಾಗ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗುವುದು. (ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ನೇರ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು ತಿರಸ್ಕೃತಗೊಂಡಲ್ಲಿ ಅಂತಹವರು ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಸಹ ಅನರ್ಹರಾಗುತ್ತಾರೆ. ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ).

9 ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ

ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಿಆಸುಇ 71 ಸೆನೆನಿ 2001 ದಿನಾಂಕ 24-10-2002 ರನ್ವಯ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆಂದು ಮೀಸಲಿರಿಸಿದ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು 1ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಸಹಿ, ಜಾರಿ ದಿನಾಂಕ ಹಾಗೂ ಮೊಹರಿನೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು ಹಾಗೂ ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಅರ್ಹರಾದಾಗ ಇದೇ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಕ.ಮಾ.ಅ. ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗುವುದು. (ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ).

10 ಅಂಗವಿಕಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಡಿಪಿಎಆರ್ 50 ಎಸ್‌ಆರ್‌ಆರ್ 2000 ದಿನಾಂಕ 03-09-2005 ರಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಗಳ ಸಮೂಹ - 'ಎ' ಮತ್ತು 'ಬಿ' ಗುಂಪಿನ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಶೇಕಡ 3 ರಷ್ಟು ಮತ್ತು ಸಮೂಹ 'ಸಿ' ಗುಂಪಿನ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಶೇಕಡ 5 ರಷ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಅಂಗವಿಕಲರಿಗೆ ಮೀಸಲಾತಿ ಕಲ್ಪಿಸಿದ್ದು, ಇದರನ್ವಯ ಶೇಕಡ 40 ಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇಲ್ಲದಂತಹ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಅಂಗವಿಕಲತೆಯುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮಾತ್ರ ಈ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಕೋರಲು ಅರ್ಹರು. ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಿಆಸುಇ 115 ಸೆನೆನಿ 2005 ದಿನಾಂಕ 19-11-2005ರಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಅಂಗವಿಕಲತೆ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಮಮಇ 65 ಪಿಪಿಚೆಪಿ 2010 ದಿನಾಂಕ 18-02-2011ರಂತೆ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿಯ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ ಬೆಂಗಳೂರು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಇವರಿಂದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಅರ್ಹರಾದಾಗ ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಅಂಗವಿಕಲ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗುವುದು. ಇತರೆ ಯಾವುದೇ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಅಂಗವಿಕಲತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಪಡೆಯಲಾಗಿರುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು/ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲು ಬರುವುದಿಲ್ಲ. (ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ).

11 ಯೋಜನೆಗಳಿಂದ ನಿರಾಶ್ರಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ (PDP)

ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಿಆಸುಇ 23 ಸೆನೆನಿ 99 ದಿನಾಂಕ 23-11-2000 ರನ್ವಯ ಯೋಜನೆಗಳಿಂದ ನಿರ್ವಸಿತರಾದ (ಆದರೆ ಈ ನಿಯಮಗಳು ಜಾರಿಯಾಗುವ 20 ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಮುನ್ನ ನಿರ್ವಸಿತರಾದ ಕುಟುಂಬ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಈ ಮೀಸಲಾತಿ ಅನ್ವಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ) ಕುಟುಂಬದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಿರಿಸಿದ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸಂಬಂಧಿತ ತಹಶೀಲ್ದಾರರವರಿಂದ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಅರ್ಹರಾದಾಗ ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗುವುದು. (ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ).

12 ಅನುಚ್ಛೇದ 371(ಜೆ)ರನ್ವಯ ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಾತಿ

ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯೋಗ (ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ) (ಅರ್ಹತಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ನೀಡಿಕೆ) ನಿಯಮಗಳು 2013ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ವ್ಯಕ್ತಿಯೆಂಬ (ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ) ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಕೋರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ-II ಸಂಖ್ಯೆ: ಡಿಪಿಎಆರ್ 43 ಹೆಚ್‌ಕೆಸಿ 2013, ದಿನಾಂಕ:29-01-2014ರ ಅನುಬಂಧ-ಎ ರಲ್ಲಿ [3(3)ನೇ ನಿಯಮ] ಸೂಚಿಸಿರುವ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಅರ್ಹತಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವಾದ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಉಪ ವಿಭಾಗದ ಸಹಾಯಕ ಆಯುಕ್ತರ ಸಹಿ, ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಜಾರಿ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕದೊಂದಿಗೆ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಅರ್ಹರಾದಾಗ ಇದರ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರುಪಡಿಸ ಬೇಕು. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಅನುಬಂಧ-1ರಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಇತರೆ ಯಾವುದೇ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಲಾದ ಅರ್ಹತಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.

12.1 ಸರ್ಕಾರಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಾತಿ:-

ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯೋಗ (ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ) (ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದಗಳ ರಚನೆ, ಹಂಚಿಕೆ ಮತ್ತು ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ವರ್ಗಾವಣೆ) ನಿಯಮಗಳು 2013ಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ವ್ಯಕ್ತಿಯೆಂಬ (ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ) ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಕೋರುವ ಸರ್ಕಾರಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ ನೌಕರರು ತಮ್ಮ ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ (Service Register) ದಿನಾಂಕ:01-01-2013ಕ್ಕಿಂತ ಮುಂಚಿನ ನಮೂದಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಸ್ವಂತ ಊರು ಅಥವಾ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಾದ ಬೀದರ್, ಕಲಬುರಗಿ, ರಾಯಚೂರು, ಕೊಪ್ಪಳ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಮತ್ತು ಯಾದಗಿರಿ ಕಂದಾಯ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವಂತಹ ಪ್ರದೇಶದ ನಮೂದು ಇದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ, ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ತಮ್ಮ ಕಛೇರಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಿಂದ (ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ) ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ-I ಸಂಖ್ಯೆ: ಡಿಪಿಎಆರ್ 43 ಹೆಚ್‌ಕೆಸಿ 2013, ದಿನಾಂಕ:29-01-2014ರ ಅನುಬಂಧ-ಎ ರಲ್ಲಿ (5(2)ನೇ ನಿಯಮ) ಸೂಚಿಸಿರುವ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಸ್ವ-ಗ್ರಾಮ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಸಹಿ, ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಜಾರಿ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕದೊಂದಿಗೆ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಅರ್ಹರಾದಾಗ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಜಾರಿಯಾಗಿರುವ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ತಪ್ಪಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಇತರ ಯಾವುದೇ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪಡೆಯಲಾದ ಅರ್ಹತಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.

13. ಸೇವಾನಿರತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ

- 1) ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವಾ (ಸಾಮಾನ್ಯ ನೇಮಕಾತಿ) ನಿಯಮಗಳು 1977ರ ನಿಯಮ 11 ರನ್ವಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಯಾವುದೇ ಹುದ್ದೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಇಚ್ಛಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅವರ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅನುಮತಿಯನ್ನು ಪಡೆದು, ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಈ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಅರ್ಹರಾದಾಗ ತಪ್ಪದೇ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸಬೇಕು. ಕ್ರೋಡೀಕೃತ/ ಆನ್-ಲೈನ್ ಮುಖಾಂತರ ಪಡೆದಿರುವ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ದೃಢೀಕರಿಸಿರಬೇಕು/ Attested (ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ.)

ಪರಂತು, ಈ ಉಪ ನಿಯಮವು ಸರ್ಕಾರದ ಯಾವುದೇ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಅವನನ್ನು ಎಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಹಾಗೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದೋ ಅಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.

14. ಕಡ್ಡಾಯ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ಪರೀಕ್ಷೆ/ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಬೆಂಗಳೂರು/ ಮೈಸೂರು/ ಧಾರವಾಡ/ ಬೆಳಗಾವಿ/ ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ/ ಶಿವಮೊಗ್ಗ/ ದಾವಣಗೆರೆ/ ಮಂಗಳೂರು/ ಬಳ್ಳಾರಿ/ ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಆಯೋಗವು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಇತರ ಯಾವುದೇ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಇಚ್ಛಿಸುವ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ನಮೂದಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು ಆಯೋಗದ ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಮಾನವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

14.1 ಪರೀಕ್ಷಾ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಆಯೋಗದ ಅಂತರ್ಜಾಲ "<http://kpsc.kar.nic.in/timetable>" ನಲ್ಲಿ ಮುಂದೆ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಆಯೋಗದ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಆಯೋಗದ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತರಿಸಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ಇ-ಮೇಲ್ ಮೂಲಕ ಸಂದೇಶ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಈ ಕುರಿತು ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನೂ ಸಹ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಹಂಚಿಕೆಯಾದ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಹಾಜರಾಗತಕ್ಕದ್ದು, ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರ ಇಲ್ಲದಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಲು ಅನುಮತಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

14.2 ಆಯಾ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಅರ್ಹರಾಗುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಆಯೋಗದ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತರಿಸಲಾಗುವುದು. ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸೂಚನಾ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಆಯೋಗದ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕ ಹಾಗೂ ಸಮಯದಂದು ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಹಾಜರಾಗತಕ್ಕದ್ದು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಇ-ಮೇಲ್ ಮೂಲಕ ಸಂದೇಶ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಈ ಕುರಿತು ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನೂ ಸಹ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕ ಹಾಗೂ ಸಮಯದಂದು ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಗೈರುಹಾಜರಾಗುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತದನಂತರ ಹಾಜರಾಗಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ಮೂಲಕ ಇಲಾಖಾ ಹಂಚಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

15. ಆಯೋಗದೊಡನೆ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ:

ಆಯೋಗವು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ನಡೆಸುವುದಿಲ್ಲ. ಆದುದರಿಂದ, ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವಾಗ ಜಾಗರೂಕತೆಯಿಂದ ಭರ್ತಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.

16. ಪ್ರಾಮುಖ್ಯವಾದ ಸೂಚನೆಗಳು:-

- ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಇತ್ತೀಚಿನ ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಅಳತೆಯ ಭಾವಚಿತ್ರವನ್ನು ಹಾಗೂ ಸಹಿಯನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಅರ್ಜಿಗೆ UPLOAD ಮಾಡಬೇಕು. ಭಾವಚಿತ್ರ ಹಾಗೂ ಸಹಿಯನ್ನು UPLOAD ಮಾಡದ ಅರ್ಜಿಗಳು ತಿರಸ್ಕೃತಗೊಳ್ಳುತ್ತವೆ. ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ Online ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರಬೇಕು.
 - ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ/ ಪಿ.ಡಿ.ಸಿ./ ಎಲ್ಲಾ ಅಂಕಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ UPLOAD ಮಾಡಬೇಕು ಹಾಗೂ ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿಯ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಅರ್ಹರಾದಾಗ ಆ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅದೇ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಹಾಗೂ ಇತರೇ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸಬೇಕು. ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಹೊರತು ಪಡಿಸಿ ಇತರೆ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಅರ್ಜಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಪಡೆದಿರಬೇಕು, ನಂತರ ಪಡೆದ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೆಯೇ ಯಾವುದೇ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಿರುವ ನಮೂನೆಗಳಲ್ಲಿರದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ತಪ್ಪಿದ್ದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು/ ಅಭ್ಯರ್ಥಿತ್ವವನ್ನು ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು.
 - i. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯ ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಷಗಳ/ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್‌ಗಳ ಅಂಕಪಟ್ಟಿಗಳು ಅಥವಾ ಘಟಿಕೋತ್ಸವದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ /ಪಿಡಿ.ಸಿ.
 - ii. ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ನಮೂದಿಸಿರುವ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ /ಶಾಲೆಯ ವರ್ಗಾವಣೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ / ಜನನ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ತೋರಿಸುವ ಸಂಚಿತ ದಾಖಲೆಯ ಉದ್ದತ ಭಾಗ.
 - iii. ಸೈನಿಕ ಸೇವೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಮತ್ತು ಪಿಂಚಣಿ /ಗ್ರಾಚ್ಯುಟಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ/ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಅವಲಂಬಿತರಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರು ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವಾಗ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಖಾಯಂ ಆಗಿ ಗಾಯಗೊಂಡಿರುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ (ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಿದ್ದಲ್ಲಿ)
 - iv. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ, ಪ್ರವರ್ಗ-1, ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ, ಪ್ರವರ್ಗ-2ಬಿ, ಪ್ರವರ್ಗ-3ಎ ಮತ್ತು ಪ್ರವರ್ಗ-3ಬಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ನಮೂನೆಗಳಲ್ಲಿ (ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಿದ್ದಲ್ಲಿ)
 - v. ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನಮೂನೆ-1 ಮತ್ತು 2ರಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಿದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಹತೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು) (ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಿದ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ/ ಪ್ರವರ್ಗ-1/ ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ/ ಪ್ರವರ್ಗ-2ಬಿ/ ಪ್ರವರ್ಗ-3ಎ/ ಪ್ರವರ್ಗ-3ಬಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಮೂನೆ-2 ರಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ.)
 - vi. ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ (ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಿದ್ದಲ್ಲಿ)
 - vii. ಅಂಗವಿಕಲ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ (ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಿದ್ದಲ್ಲಿ)
 - viii. ಸೇವಾನುಭವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು
 - ix. ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅರ್ಹತಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
 - x. ಸ್ವಗ್ರಾಮ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ (ಸರ್ಕಾರಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಿದ್ದಲ್ಲಿ)
 - xi. ಸರ್ಕಾರಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಅವರ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸಹಿ ಹಾಗೂ ಮೊಹರುನೊಂದಿಗೆ ಪಡೆಯಲಾದ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ. (ಕ್ರೂಡೀಕೃತ/ ಆನ್-ಲೈನ್ ಮುಖಾಂತರ ಪಡೆದಿರುವ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ದೃಢೀಕರಿಸಿರಬೇಕು/ Attested).
 - xii. ಈಗಾಗಲೇ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ/ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅವರುಗಳ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಮತಿಯನ್ನು/ ಸೇವಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು ಹಾಗೂ ಸೇವಾ ವಿವರಗಳನ್ನು ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಬೇಕು. ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿಯ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮೂಲ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣೆ/ ಸೇವಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಹಾಜರುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು ತಪ್ಪಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು.
- Online ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಾಗ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ನಂತರ ಅದರ ಒಂದು ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಯ ಚಲನ್ ಅನ್ನು ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೂ ಭದ್ರವಾಗಿ ತೆಗೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು.
 - ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕವು ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ರಜಾ ದಿನವಾಗಿ ಘೋಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟರೆ ಆ ದಿನಾಂಕದ ಮಾರನೆಯ ಕೆಲಸದ ದಿನವು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕವಾಗುವುದು.

- ಡಾ: ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತಗೆ ನೇಮಕಗೊಂಡ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ನಿಗಮದ ನೌಕರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರಾಗಿ ಪರಿಗಣಿತವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ನಿಗಮದ ನೌಕರರು ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಯಡಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಲಾದ ಕೆ.ಜಿ.ಐ.ಡಿ., ಜಿ.ಪಿ.ಎಫ್. ಮತ್ತು ಸಮೂಹ ವಿಮೆ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಲಭ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಇ.ಪಿ.ಎಸ್., ಭವಿಷ್ಯ ನಿಧಿ, ಗ್ರೂಪ್ ಗ್ರಾಚುಟಿ ಮತ್ತು ಗ್ರೂಪ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಇರುತ್ತದೆ.

17 ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಗಳು:

ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ	: 080-30574957/ 080-30574901
ಪ್ರಾಂತೀಯ ಕಛೇರಿ ಮೈಸೂರು	: 0821-2545956
ಪ್ರಾಂತೀಯ ಕಛೇರಿ ಬೆಳಗಾವಿ	: 0831-2475345
ಪ್ರಾಂತೀಯ ಕಛೇರಿ ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ	: 08472-227944
ಪ್ರಾಂತೀಯ ಕಛೇರಿ ಶಿವಮೊಗ್ಗ	: 08182-228099

18 ದುರ್ನಡತೆ:- ಒಬ್ಬ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ನಕಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ಖೋಟಾ ದಸ್ತಾವೇಜು ಅಥವಾ ತಿದ್ದಲಾದ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ತಪ್ಪು ಅಥವಾ ಸುಳ್ಳು ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ವಾಸ್ತವಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಮರೆಮಾಚಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ನೇಮಕಾತಿ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ನಡೆಸಲಾದ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ/ ಸಂದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಅನುಚಿತ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ಅನುಸರಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ಅವರ ನೇಮಕಾತಿಯ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಅಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಅನುಚಿತ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿರುವನೆಂದು, ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ಅವನು/ಅವಳು ಸ್ವತಃ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ವ್ಯವಹಾರಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಒಳಪಡುವುದಲ್ಲದೆ; ಹುದ್ದೆಯ ಸಂದರ್ಶನದಿಂದ/ ಆಯ್ಕೆಯಿಂದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿತ್ವವನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗುವುದು.

(ಎನ್ ಎಸ್ ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್)
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗ

(ಪ.ಜಾ / ಪ.ಪಂ ಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ನಮೂನೆ - ಡಿ

(ನಿಯಮ 3ಎ (2) (3) ನೋಡಿ)

ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ ಅಥವಾ ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳಿಗೆ (ಪ.ಜಾ/ಪ.ಪಂ) ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನೀಡುವ

ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

..... ರಾಜ್ಯದ / ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶದ * ಜಿಲ್ಲೆಯ / ವಿಭಾಗದ
..... ಗ್ರಾಮ / ಪಟ್ಟಣದ * ನಿವಾಸಿಯಾದ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂಬುವವರ ಮಗ /
ಮಗಳಾದ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ ಇವರು ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ/ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟು * ಎಂದು ಮಾನ್ಯ
ಮಾಡಲಾಗಿರುವ ಜಾತಿ/ಬುಡಕಟ್ಟಿಗೆ * ಸೇರಿರುತ್ತಾರೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಿದೆ.

- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳು) ಆದೇಶ, 1950
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳು) ಆದೇಶ, 1950
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ) (ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳು) ಆದೇಶ, 1950
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳು) (ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳು) ಆದೇಶ, 1951

(ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ ಪಟ್ಟಿ (ಮಾರ್ಪಾಡು) ಆದೇಶ 1956, ಮುಂಬಯಿ ತಾಜ್ ಪುನರ್ ರಚನಾ ಅಧಿನಿಯಮ, 1960, ಪಂಜಾಬ್ ರಾಜ್ಯ ಪುನರ್ ರಚನಾ ಅಧಿನಿಯಮ, 1966, ಹಿಮಾಚಲ ಪ್ರದೇಶ ರಾಜ್ಯ ಅಧಿನಿಯಮ, 1970 ಮತ್ತು ಈಶಾನ್ಯ ಪ್ರದೇಶಗಳ (ಪುನರ್ ರಚನಾ ಅಧಿನಿಯಮ, 1971ರ ಮೂಲ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದಂತೆ)

- ◆ ಸಂವಿಧಾನ
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರ) ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳ ಆದೇಶ, 1956
- ◆ ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ (ತಿದ್ದುಪಡಿ) ಅಧಿನಿಯಮ, 1976ರ ಮೂಲಕ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದಂತೆ ಸಂವಿಧಾನ (ಅಂಡಮಾನ್ ಮತ್ತು ನಿಕೋಬಾರ್ ದ್ವೀಪಗಳ) ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ ಆದೇಶ, 1959.
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ದಾದರ್ ಮತ್ತು ನಾಗರಹವೇಲಿ) ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳ ಆದೇಶ 1962
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ಪಾಂಡಿಚೇರಿ) ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳ ಆದೇಶ, 1964
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ) (ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ) ಆದೇಶ, 1967
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ಗೋವಾ, ದಮನ್ ಮತ್ತು ದೀವ್) ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ/ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ ಆದೇಶ 1988
- ◆ ಸಂವಿಧಾನ (ನಾಗಾಲ್ಯಾಂಡ್) ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ ಆದೇಶ

2. ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ * ಮತ್ತು / ಅಥವಾ ಅವನ* / ಅವಳ* ಕುಟುಂಬವು
.....ರಾಜ್ಯ / ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶದ
..... ಜಿಲ್ಲಾ / ವಿಭಾಗದಗ್ರಾಮ / ಪಟ್ಟಣದ ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿವಾಸಿ
(ಗಳು)

ಸಹಿ.....

ತಹಶೀಲ್ದಾರ್.....

ಸ್ಥಳ :

ಪದನಾಮ

ದಿನಾಂಕ:

ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರಿನೊಂದಿಗೆ

ರಾಜ್ಯ / ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶ *

* ಅನ್ವಯವಾಗದಿರುವ ಪದಗಳನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಬಿಟ್ಟು ಬಿಡಿ / ಹೊಡೆದು ಹಾಕಿ

ಸೂಚನೆ: ಇಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ 'ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿವಾಸಿಗಳು' ಎಂಬ ಪದಾವಳಿಯು ಪ್ರಜಾ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ಅಧಿನಿಯಮ, 1950ರ 20ನೇ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿರುವ ಅರ್ಥವನ್ನೇ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ: ಬಿಸಿ 12028/2/76-ಎಸ್‌ಸಿಟಿ-1 ಗೃಹ ಮಂತ್ರಾಲಯ ಅನುಸಾರವಾಗಿ, ಅಂಥ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಸಕ್ಷಮವಾಗಿರುವುದಕ್ಕಾಗಿ, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ (ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ಸುಧಾರಣೆ ಇಲಾಖೆ) ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ:13-2-74 ಇಎಸ್‌ಟಿ (ಎಸ್‌ಸಿಟಿ) ದಿನಾಂಕ: 05.08.1975ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿದ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಯು, ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗಳು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಆದೇಶದ ಅಧಿಸೂಚನೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಯು, ತನ್ನ ಖಾಯಂ ವಾಸ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರೊಬ್ಬರಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಅದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರೆವಿನ್ಯೂ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಯು ಇನ್ನೊಂದು ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ಸೇರಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ನೀಡಲು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

(ಪ್ರವರ್ಗ-1 ಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ನಮೂನೆ - ಇ

(ನಿಯಮ 3ಎ (2) (3) ನೋಡಿ)

ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳಿಗೆ (ಪ್ರವರ್ಗ-1) ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ

ಪತಿಯಾದ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ

ಜಾತಿಯ

ಗ್ರಾಮ / ಪಟ್ಟಣದ / ನಗರ ನಿವಾಸಿಯಾದ

ಇವರ ಮಗ / ಮಗಳು / ಪತ್ನಿ /

ಇವರು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ (ಪ್ರವರ್ಗ)

ಉಪಜಾತಿಗೆ ಸೇರಿರುತ್ತಾರೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸ್ಥಳ :

ದಿನಾಂಕ :

ತಹಶೀಲ್ದಾರ್

ತಾಲ್ಲೂಕು

ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರು

ಪ್ರವರ್ಗ - 2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ ಗೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ನಮೂನೆ - ಎಫ್

(ನಿಯಮ 3ಎ (2) (3)ನ್ನು ನೋಡಿ)

ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳಿಗೆ (2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ) ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ನೀಡುವ ಆದಾಯ ಮತ್ತು
ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

ರಲ್ಲಿ ವಾಸವಾಗಿರುವ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ ಇವರ ಮಗ /
ಮಗಳು / ಪತಿ / ಪತ್ನಿಯಾದ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ / ಕುಮಾರಿ ಇವರು ಮತ್ತು ಆತನ / ಅವಳ ತಂದೆ /
ತಾಯಿ / ಪೋಷಕರು / ಪತ್ನಿ / ಪತಿಯು, ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ:ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ 225 ಬಿಸಿಎ 2000 ದಿನಾಂಕ:
30.03.2002 ರಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದ ಮೇಲುಸ್ತರದ (ಕ್ರೀಮಿಲೇಯರ್) ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು;

ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಲಿ ಅಥವಾ ಆತನ / ಆಕೆಯ ತಂದೆ ತಾಯಿ / ಪೋಷಕರಾಗಲಿ / ಪತ್ನಿ / ಪತಿಯಾಗಲಿ, ಸರ್ಕಾರದ
ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ 1 ನೇ ದರ್ಜೆಯ ಅಥವಾ 2ನೇ ದರ್ಜೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿಲ್ಲವೆಂದು;

ಅಥವಾ

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಲಯ ಉದ್ಯಮಯಲ್ಲಿ ತತ್ಸಮಾನವಾದ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ;

ಅಥವಾ

ಖಾಸಗಿ ನಿಯೋಜಕರ ಕೈಕೆಳಗೆ, 2ನೇ ದರ್ಜೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಸಂಬಳಕ್ಕಿಂತ (ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ ರೂ.11400-21600/- ಪ್ರಾರಂಭಿಕ
ಹಂತ) ಕಡಿಮೆಯಲ್ಲದ ಸಂಬಳವನ್ನು ಪಡೆಯುವ ನೌಕರನಾಗಿಲ್ಲವೆಂದು;

ಅಥವಾ

ಆತನ /ಆಕೆಯ ತಂದೆ ತಾಯಿ/ ಪೋಷಕರು /ಪತ್ನಿ /ಪತಿಯ ಆದಾಯವು 6 ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿಗಳಿಗಿಂತ
ಮೀರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು (ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಹಿಂವಕ 148 ಬಿಸಿಎ 2015 ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿ: 04-06-2015);

ಅಥವಾ

ಕರ್ನಾಟಕ ಭೂ ಸುಧಾರಣಾ ಅಧಿನಿಯಮ 1961 ರಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ಆತನ / ಆಕೆಯ ತಂದೆ ತಾಯಿ /
ಪೋಷಕರು / ಪತ್ನಿ / ಪತಿಯು ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆದಾರನಲ್ಲ ಅಥವಾ ಆತನ / ಆಕೆಯ ತಂದೆ ತಾಯಿ / ಪೋಷಕ / ಪತ್ನಿ /
ಪತಿಯು ಅಥವಾ ಇವರಿಬ್ಬರೂ 10 ಯುನಿಟ್‌ಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕೃಷಿ ಭೂಮಿ ಅಥವಾ 20 ಎಕರೆಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ಲಾಂಟೇಶನ್
ಭೂಮಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ

ಇವರು

ಜಾತಿಗೆ

ಸೇರಿದ

ಉಪ ಜಾತಿಯವರಾಗಿದ್ದು ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ 225 ಬಿಸಿಎ 2000 ದಿನಾಂಕ: 30.03.2002ರ ಅನ್ವಯ
ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಪ್ರವರ್ಗ

(2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ)ಕ್ಕೆ ಸೇರಿರುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಈ ಕುಟುಂಬದ

ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯವು ರೂ:

(ರೂ:

ಮಾತ್ರ) ಎಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸ್ಥಳ :

ದಿನಾಂಕ:

ತಹಶೀಲ್ದಾರ್

ತಾಲ್ಲೂಕು

ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರು

ನಮೂನೆ - 1

ಜನರಲ್ ಮೆರಿಟ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮೇಲುಸ್ತರಕ್ಕೆ ಸೇರಿಲ್ಲವೆಂದು, ದೃಢೀಕರಿಸಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಕೋರಲು
ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
(ಜನರಲ್ ಮೆರಿಟ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕಾದ ನಮೂನೆ)

ಇವರಿಗೆ:

ತಹಶೀಲ್ದಾರರು

ತಾಲ್ಲೂಕು

ಜಿಲ್ಲೆ

ಮಾನ್ಯರೆ,

ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ

ಎಂಬುವವರ ಮಗ / ಮಗಳು / ಪತಿ / ಪತ್ನಿ

ಆದ ನಾನು ಮೇಲುಸ್ತರದಲ್ಲಿ (Creamy Layer) ಬರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ನೇರ
ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ
ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತಾ ಕೋರುತ್ತೇನೆ.

1. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗ :
2. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸ್ವಂತ ಸ್ಥಳ ಗ್ರಾಮ :
ತಾಲ್ಲೂಕು :
ಜಿಲ್ಲೆ :
3. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನಾಂಕ ವಯಸ್ಸು ಮತ್ತು ಹುಟ್ಟಿದ ಸ್ಥಳ :
4. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರ ಪತಿಯ/ಪತ್ನಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗ :
(ಉದ್ಯೋಗವು ಸರ್ಕಾರಿ/ಅರೆ ಸರ್ಕಾರಿ/ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯಮ/ಖಾಸಗಿ)
5. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿಳಾಸ :
(ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸುವುದು)
6. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಖಾಯಂ ವಿಳಾಸ :
7. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣದ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದ ಶಾಲೆಗಳ ವಿವರಗಳು
ಪ್ರಾಥಮಿಕ
ಮಾಧ್ಯಮಿಕ
ಪ್ರೌಢ
8. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹಾಗೂ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರ (ತಂದೆ/ತಾಯಿ ಜೀವಂತವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ)
ಇವರ ಒಟ್ಟು ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ ಎಲ್ಲಾ ಮೂಲಗಳಿಂದ:
1) ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ
2) ಜಮೀನಿನ ವಿವರ
3) ಇತರ ಮೂಲಗಳು
9. ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿದಾರರೇ?
10. ಸಂಪತ್ತು ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿದಾರರೇ?
11. ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿದಾರರೇ?

ಪ್ರಮಾಣೀಕೃತ ಘೋಷಣೆ

ಈ ಮೇಲೆ ನನ್ನಿಂದ ಒದಗಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ / ವಿವರಣೆಯು ನಾನು ತಿಳಿದಿರುವಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಸತ್ಯವೆಂದು ಶ್ರದ್ಧಾಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಸ್ಥಳ:
ದಿನಾಂಕ:

ತಮ್ಮ ವಿಧೇಯ
(ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸಹಿ)

ಮೇಲೆ ಒದಗಿಸಲಾದ ಮಾಹಿತಿಗಳು ಸತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತಾ, ಈ ಮಾಹಿತಿಗಳು ಅಸತ್ಯವೆಂದು ದೃಢಪಟ್ಟಲ್ಲಿ ಅಪರಾಧ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಬದ್ಧನಾಗುತ್ತೇನೆ.

ಸ್ಥಳ:
ದಿನಾಂಕ:

ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರ ಸಹಿ
(ತಂದೆ/ತಾಯಿ ಜೀವಂತವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ)
(ಹೆಂಡತಿ/ಗಂಡ/ಇವರ ಸಹಿ)

ಸ್ಥಳೀಯ ಇಬ್ಬರು ಸಾಕ್ಷಿದಾರರು

ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಮತ್ತು ಅವರ ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರು/ಪತಿ/ಪತ್ನಿ ಇವರನ್ನು ಹಾಗೂ ಇವರ ಸಹಿಯನ್ನು ಗುರುತಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಸಾಕ್ಷಿದಾರರ ಸಹಿ

1)

(ಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸದೊಂದಿಗೆ)

2)

ಪರಿಶೀಲನಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

1. ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂಬುವವರ ಮಗ/ ಮಗಳು/ ಪತಿ/ ಪತ್ನಿ ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ ಎಂಬುವವರು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿಭಾಗ ಗ್ರಾಮ/ಪಟ್ಟಣ/ನಗರದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿವಾಸಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಇವರು ಜನರಲ್ ಮೆರಿಟ್ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

2. ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ ಇವರ ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ 251 ಬಿಸಿಎ 94, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 31.01.1995 ರನ್ವಯ ಜನರಲ್ ಮೆರಿಟ್ ವರ್ಗದ ಮೇಲುಸ್ತರದಲ್ಲಿ (Creamy Layer) ಬರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸ್ಥಳ

ತಹಶೀಲ್ದಾರ್.

ಬೆಂಗಳೂರು

ತಾಲ್ಲೂಕು,
ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರು

ಸೂಚನೆ-1 : ಇದರಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಲಾದ 'ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿವಾಸಿ' ಎಂಬ ಪದವು 1950ರ ಜನತಾ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ಕಾಯ್ದೆಯ 20ನೇ ಅನುಚ್ಛೇದದಲ್ಲಿನ ಅರ್ಥವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

ಸೂಚನೆ-2: ಪರಿಶೀಲನಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವ ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ 251 ಬಿಸಿಎ 94, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 31.01.1995 ರನ್ವಯ ಮೇಲುಸ್ತರ (Creamy Layer) ದವರನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು ವಿವರವಾಗಿ ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಂಡ ನಂತರವೇ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು

ನಮೂನೆ - 2

ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ
ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ
ವಾಸವಾಗಿರುವ ಇವರು ಒಂದನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ
ಜಿಲ್ಲೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಟ್ಟಣ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿ ವರ್ಷ ನಡೆದ
ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಶಾಲೆಯು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಪೌರ ನಿಗಮಗಳ
ಅಧಿನಿಯಮ, 1976 ಅಥವಾ ಕರ್ನಾಟಕ ಪೌರ ಸಭೆಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1964ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿ ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ನಗರ
ಪ್ರದೇಶ ಸಣ್ಣ ನಗರ ಪ್ರದೇಶ ಅಥವಾ ಪರಿವರ್ತನೆ ಹಂತದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರದೇಶಗಳ ಹೊರತಾದ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿತ್ತು.

ಮೇಲು ರುಜು
ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಧಿಕಾರಿ
ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರು
ಸ್ಥಳ :
ದಿನಾಂಕ :
ರವರ ಮಗ/ ಮಗಳು/ ಪತಿ/ ಪತ್ನಿ/
ತಾಲ್ಲೂಕು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ
ತರಗತಿಯವರೆಗೆ
ಸಹಿ
ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಸಹಿ
ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮೊಹರು

ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ವ್ಯಾಸಂಗ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ
ಜಿಲ್ಲೆ
ತರಗತಿಯಿಂದ
ವರ್ಷದವರೆಗೆ
ರವರ ಮಗ/ಮಗಳು/ಪತಿ/ಪತ್ನಿ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ
ತಾಲ್ಲೂಕು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ
ವಾಸವಾಗಿರುವ ಇವರು
ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ
ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಿಂದ
ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸ್ಥಳ:
ದಿನಾಂಕ:
ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮೊಹರು

ಸರ್ಕಾರದ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಿಆಸುಇ 44 ಸೆನೆನಿ 2001 ದಿನಾಂಕ: 27.07.2001

ನಮೂನೆ - 3

ಯೋಜನೆಗಳಿಂದ ನಿರ್ವಹಿತರಾದ ಕುಟುಂಬದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ

ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ
ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ
ವಾಸವಾಗಿರುವ ಇವರು : ಇವರ ಕುಟುಂಬದವರ ಅವಲಂಬಿತರಾಗಿದ್ದ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು
ಯೋಜನೆಗಾಗಿ ಇಸವಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಈ

ಮೂಲಕ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಿದೆ:-

- (ಅ) * * ವಾಸಿಸುವ ಮನೆ ಮತ್ತು ತಾವು ಅವಲಂಬಿತರಾಗಿದ್ದ ಅವರ ಕೃಷಿ ಭೂಮಿಯ ಅರ್ಧದಷ್ಟು
(ಆ) * * ಯೋಜನೆಗೆ ಮೊದಲು ಭೂಮಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರದೆ: ಯೋಜನೆಯಿಂದ ತಾವು ವಾಸಿಸುವ ಮನೆ :
(ಇ) * * ತಾವು ಅವಲಂಬಿತರಾಗಿದ್ದ ತಮ್ಮ ಕೃಷಿ ಭೂಮಿಯ ಅರ್ಧದಷ್ಟು ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಕೃಷಿ ಭೂಮಿ :
(ಈ) * * ಇತರ ಇನ್ನಾವುದೇ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆಯಿಂದ ನಿರ್ವಹಿತರಾದವರು.

ಸ್ಥಳ :
ದಿನಾಂಕ:
ತಹಶೀಲ್ದಾರ್
ತಾಲ್ಲೂಕು / ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರು

CERTIFICATE FOR THE PERSONS WITH DISABILITIES

This is to certify that Sri / Smt / Kum son
/ wife / daughter of ShriAge
..... old, male / female, Registration No is a case of
..... He / She is physically disabled/visual disabled/speech & hearing disabled and has
..... % (.....percent) permanent (physical impairment visual impairment
speech & hearing impairment) in relation to his / her

Note :

1. This condition is progressive/non-progressive/likely to improve/not likely to improve. *
 2. Re-assessment is not recommended/is recommended after a period of months/years. *
- * Strike out which is not applicable

(Recent Attested
Photograph showing
the disability
affixed here)

Sd/-
(Doctor)
(Seal)

Sd/-
(Doctor)
(Seal)

Sd/-
(Doctor)
(Seal)

Countersigned by the
Medical Superintendent CMO/Head
of Hospital (with seal)

Signature / Thumb impression
of the disabled person

Explanation:-As per Notification No. DPAR 50 SRR 2000 dated 03-09-2005 “ Physically Handicapped candidates “ or “ person with disability ” means a person suffering from not less than forty percent of any of the following disabilities :- (1) Blindness (2) Low Vision (3) Hearing impairment (4) Locomotor disability (5) Leprosy cured (6) Mental retardation (7) Mental illness.

-(1) Blindness refers to a condition where a person suffers from any of the following conditions, namely:- (a) Total absence of sight; or (b) Visual acuity not exceeding 6/60 or 20/200 (Snellen) in the better eye with correcting lenses; or (c) limitation of the field of vision subtending an angle of 20 degree or worse;(2) Person with low vision means a person with impairment of visual functioning even after treatment or standard refractive correction, but who uses or is potentially capable of using vision for the planning or execution of a task with appropriate assistive device;(3) Hearing impairment means loss of sixty decibels or more in the better ear in the conversational range of frequencies.(4) Locomotor disability means disability of the bones, joints or muscles leading to substantial restriction of the movement of the limbs or any form of cerebral palsy.(5) Leprosy cured:-means any person who has been cured of Leprosy, but is suffering from, (i) Loss of sensation in hands or feet as well as loss of sensation & paresis in the eye & eyelid, but with no manifest deformity;(ii)manifest deformity & paresis but having sufficient mobility in their hands & feet to enable them to engage in normal economic activity; (iii) extreme physical deformity as well as advanced age which prevents him from undertaking any gainful occupation; and the expression “ Leprosy cured “ shall be construed accordingly; (6) Mental Retardation:-means a condition of arrested or incomplete development of mind of a person who is specially characterised by sub normality of intelligence; (7) Mental Illness:- means any mental disorder other than mental retardation.

ಅನುಬಂಧ - ಎ

ಅರ್ಹತಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

[ಅನುಚ್ಛೇದ 371(ಜೆ)ಮೇರೆಗೆ]

[3(3)ನೇ ನಿಯಮ ನೋಡಿ]

[ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡಲು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯೋಗ (ಹೈದರಾಬಾದ್ - ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ) ನಿಯಮಗಳು 2013]

ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ _____ ರವರು _____

ರವರ ಮಗ / ಹೆಂಡತಿಯಾಗಿದ್ದು, ಇವರು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ _____ ಜಿಲ್ಲೆಯ _____

ತಾಲ್ಲೂಕಿನ _____ ಗ್ರಾಮ / ಪಟ್ಟಣದ ಸ್ಥಳೀಯ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ಥಳ: _____

ಹೆಸರು _____

ದಿನಾಂಕ: _____

ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್ ಕಮೀಷನರ್

_____ ಉಪವಿಭಾಗ

_____ ಜಿಲ್ಲೆ

ಅನುಬಂಧ - ಎ

ಸ್ವಗ್ರಾಮ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

(ಅನುಚ್ಛೇದ 371(ಜೆ)ಮೇರೆಗೆ)

ಸರ್ಕಾರಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಹೈದರಾಬಾದ್ - ಕರ್ನಾಟಕ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ದಿನಾಂಕ 29-01-2014ರ ಅಧಿಸೂಚನೆ-1 ರಲ್ಲಿನ (5(2)ನೇ ನಿಯಮ ನೋಡಿ)

(ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ನೀಡಿಕೆಗಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯೋಗ (ಹೈದರಾಬಾದ್ - ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ) ನಿಯಮಗಳು 2013)

ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ _____ ರವರು _____

ರವರ ಮಗ / ಹೆಂಡತಿಯಾಗಿದ್ದು, ಇವರು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ _____ ಜಿಲ್ಲೆಯ _____

_____ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ _____ ಗ್ರಾಮ / ಪಟ್ಟಣವನ್ನು ತನ್ನ ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಸ್ವಗ್ರಾಮ / ಸ್ಥಳ ಎಂದು ಘೋಷಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿರುವ ನಮೂದನ್ನು ನಾನು ಖುದ್ದಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಮೇಲಿನ ನಮೂದು 01-01-2013 ಕ್ಕೆ ಮುಂಚೆ ಸೇವಾ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ಇತ್ತೆಂದು ಸ್ವತಃ ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುತ್ತೇನೆ.

ಸ್ಥಳ: _____

ಹೆಸರು _____

ದಿನಾಂಕ: _____

ಪದನಾಮ _____

ಕಛೇರಿ _____

ಇಲಾಖೆ _____

ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ / ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರು ಒದಗಿಸಬೇಕಾದ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ _____ ರವರು ರಾಜ್ಯ/ ಕೇಂದ್ರ
ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ _____ (ಪದನಾಮ)
_____ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಖಾಯಂ / ತಾತ್ಕಾಲಿಕ
ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ _____ ರಿಂದ _____ ರವರೆಗೆ ಹೊಂದಿರುವರು. ಈ ಹುದ್ದೆಗೆ
ಇವರು ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳಡಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಆಯೋಗದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: _____
ರಲ್ಲಿನ _____ ಹುದ್ದೆಗೆ/ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅವರಿಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಸ್ಥಳ:
ದಿನಾಂಕ

ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸಹಿ/
ಇಲಾಖೆಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಮೊಹರುನೊಂದಿಗೆ

ಅನುಬಂಧ-2

ಪಠ್ಯಕ್ರಮ ಹಾಗೂ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ವಿಧಾನ /SYLLABUS AND PATTERN OF EXAMINATION

ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯು ವಸ್ತು ನಿಷ್ಠ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿದ್ದು ಋಣಾತ್ಮಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರತಿ ತಪ್ಪು ಉತ್ತರಕ್ಕೆ 0.25 ಅಂಕಗಳನ್ನು ಕಳೆಯಲಾಗುವುದು. Competitive examination will be of Objective Multiple Choice type and there will be negative valuation. For every wrong answer 0.25 marks will be deducted.

ಪತ್ರಿಕೆ /ವಿಷಯ Paper /Subject	ಅಂಕಗಳು/ Marks	ಅವಧಿ/ Duration (ಗಂಟೆ/hours)
ಪತ್ರಿಕೆ/ Paper I: ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ/General Knowledge	100	1 1/2
ಪತ್ರಿಕೆ/ Paper II: ಸಂವಹನ/Communication: (a) ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ/General Kannada(35 marks) (b) ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲಿಷ್/General English (35 marks) (c) ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಜ್ಞಾನ/Computer knowledge(30 marks)	100	2

ಪಠ್ಯಕ್ರಮ/Syllabus

ಪದವಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಹೊಂದಿರುವ ಗ್ರೂಪ್ 'ಸಿ' ತಾಂತ್ರಿಕೇತರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ /For Group C non technical posts requiring Degree qualifications

ಪತ್ರಿಕೆ 1/ Paper I - ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ/General Knowledge

- ಪ್ರಚಲಿತ ಘಟನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ/ General Knowledge of topics relating to current events.
- ಸಾಮಾನ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನ/General Sciences
- ಭೂಗೋಳಶಾಸ್ತ್ರ/Geography
- ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ/Social Sciences
- ಭಾರತೀಯ ಸಮಾಜ ಮತ್ತು ಅದರ ಕ್ರಿಯಾಶೀಲತೆ/Indian Society and its dynamics
- ಭಾರತೀಯ ಇತಿಹಾಸ/Indian History
- ಭಾರತೀಯ ಸಂವಿಧಾನ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆಡಳಿತ/Indian Constitution and Public Administration
- ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಮಾನಸಿಕ ಸಾಮರ್ಥ್ಯತೆ (ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಮಟ್ಟದ)Practical knowledge and mental ability (SSLC level)
- ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಸಾಮಾಜಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಇತಿಹಾಸ/Social and Cultural History of Karnataka
- ಸ್ವಾತಂತ್ರದ ನಂತರ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಭೂ ಸುಧಾರಣೆ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಬದಲಾವಣೆಗಳು/Land Reforms and social changes in Karnataka after Independence
- ಕರ್ನಾಟಕದ ಆರ್ಥಿಕತೆ; ಅದರ ಬಲ ಮತ್ತು ದೌರ್ಬಲ್ಯ; ಪ್ರಸ್ತುತ ಹಂತ/Karnataka's Economy; its strength and weakness; present status.
- ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ , ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಸಹಕಾರ /Rural Development, Panchayat Raj Institutions and Rural Co-operatives.
- ಕರ್ನಾಟಕದ ಸಮರ್ಥ ಆಡಳಿತಕ್ಕಾಗಿ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಪಾತ್ರ/Role of Science and Technology for effective administration of Karnataka.
- ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವಿಷಯಗಳು/Environmental problems and the Development issues of Karnataka.

ಪತ್ರಿಕೆ -2/ Paper II: ಸಂವಹನ/Communication

- ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ/ General Kannada (ಗರಿಷ್ಠ ಅಂಕಗಳು/Maximum marks -35)
- ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲಿಷ್/General English(ಗರಿಷ್ಠ ಅಂಕಗಳು/Maximum marks 35)
- ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಜ್ಞಾನ/Computer Knowledge(ಗರಿಷ್ಠ ಅಂಕಗಳು/Maximum marks 30)

ಪಠ್ಯಕ್ರಮ/Syllabus

ಡಿಪ್ಲೊಮಾ, ಪಿ.ಯು.ಸಿ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಹೊಂದಿರುವ ಗ್ರೂಪ್ 'ಸಿ' ತಾಂತ್ರಿಕೇತರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ /
For Group C non technical posts requiring Diploma, PUC and SSLC qualifications

ಪತ್ರಿಕೆ 1/ Paper I - ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ/General Knowledge

- i. ಪ್ರಚಲಿತ ಘಟನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಜ್ಞಾನ /General Knowledge of topics relating to current events.
- ii. ದಿನ ನಿತ್ಯ ಗ್ರಹಿಸಬಹುದಾದ ವಿಷಯಗಳು/Matter of every day observation.
- iii. ಭಾರತ ಸಂವಿಧಾನದ ಅವಲೋಕನ/Overview of the Indian Constitution.
- iv. ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಭಾರತದ ಇತಿಹಾಸ/Indian History with special reference to Karnataka.
- v. ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಭಾರತದ ಭೂಗೋಳಶಾಸ್ತ್ರ/Geography of India with special reference to Karnataka.
- vi. ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಆಡಳಿತ/State and Regional Administration.
- vii. ಕರ್ನಾಟಕದ ಆರ್ಥಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆ: ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿನ ಉಪಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಸಹಕಾರ /Economic Development of Karnataka, Including the initiatives relating to Rural Development , Panchayat Raj Institutions and Rural Co-operatives.
- viii. ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವಿಷಯಗಳು/Environmental problems and the Development issues of Karnataka.

ಪತ್ರಿಕೆ -2/ Paper II: ಸಂವಹನ/Communication

- (a) ಸಾಮಾನ್ಯ ಕನ್ನಡ/ General Kannada (ಗರಿಷ್ಠ ಅಂಕಗಳು/Maximum marks -35)
- (b) ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಂಗ್ಲಿಷ್/General English(ಗರಿಷ್ಠ ಅಂಕಗಳು/Maximum marks 35)
- (c) ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಜ್ಞಾನ/Computer Knowledge(ಗರಿಷ್ಠ ಅಂಕಗಳು/Maximum marks 30)

**ಅನುಸೂಚಿ
ಭಾಗ-1 ತಾಂತ್ರಿಕ ಹುದ್ದೆಗಳು**

ಹುದ್ದೆಗಳ ಅನುಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹುದ್ದೆಯ ಸಂಕೇತ/ POST CODE	ಇಲಾಖೆಯ ಹೆಸರು ಹುದ್ದೆಯ ಪದನಾಮ ಮತ್ತು ಸಂಖ್ಯೆ	ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ಹುದ್ದೆಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ	ವಯೋಮಿತಿ (ವಯಸ್ಸು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)	ಹುದ್ದೆಗಳ ವರ್ಗೀಕರಣ																																				
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																				
01-06	01	<p>ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು 06 (05+01 ಹೈ.ಕ) ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <p>Post Graduate Kannada language Teachers in Minorities Model Residential Schools (Navodaya) in the Directorate of Minorities 06 (05+01HK) posts</p>	₹.17,650-32,000/-	<p>1. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಕನ್ನಡ ಅಥವಾ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಥವಾ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಜನಪದ ಅಥವಾ ಜನಪದ ಸಾಹಿತ್ಯ, ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಮತ್ತು ಶಾಸನ ಶಾಸ್ತ್ರ, ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಮತ್ತು ಭಾಷಾ ಸಾಹಿತ್ಯ, ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಭಾಷಾಶಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ತೌಲನಿಕ ಅಧ್ಯಯನದಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು.</p> <p>2. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯ ಟೀಚಿಂಗ್ ಮೆಥಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಿ.ಎಡ್ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.</p>	<p>ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35</p> <p>ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ 3ಎ } ಪ್ರ 3ಬಿ }</p> <p>ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ 1 }</p>	<p>06 (05 + 01 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <p style="text-align: center;">ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 05 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> <th>ಮಹಿಳೆ</th> <th>ಗ್ರಾಮೀಣ</th> <th>ಅಂಗವಿಕಲ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>2ಎ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01*</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> </tbody> </table> <p>* ದೃಷ್ಟಿ ಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p> <p style="text-align: center;">ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 01 ಹುದ್ದೆ</p> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	01	-	-	01	2ಎ	01	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03	ಒಟ್ಟು	01	02	01	01	05	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಪ.ಜಾ	01	ಒಟ್ಟು	01
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು																																					
ಪ.ಜಾ	-	01	-	-	01																																					
2ಎ	01	-	-	-	01																																					
ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03																																					
ಒಟ್ಟು	01	02	01	01	05																																					
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ																																									
ಪ.ಜಾ	01																																									
ಒಟ್ಟು	01																																									
07-12	02	<p>ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು 06 (05+01 ಹೈ.ಕ) ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <p>Post Graduate English language Teachers in Minorities Model Residential Schools (Navodaya) in the Directorate of Minorities 06 (05+01 HK) posts</p>	₹.17,650-32,000/-	<p>1. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಆಂಗ್ಲ ಭಾಷಾ ಅಥವಾ ಆಂಗ್ಲ ಭಾಷಾ ಸಾಹಿತ್ಯದಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು.</p> <p>2. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಆಂಗ್ಲ ಭಾಷೆಯ ಟೀಚಿಂಗ್ ಮೆಥಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಿ.ಎಡ್ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.</p>	<p>ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35</p> <p>ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ 3ಎ } ಪ್ರ 3ಬಿ }</p> <p>ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ 1 }</p>	<p>06 (05 + 01 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <p style="text-align: center;">ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 05 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> <th>ಮಹಿಳೆ</th> <th>ಗ್ರಾಮೀಣ</th> <th>ಅಂಗವಿಕಲ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>2ಎ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01*</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> </tbody> </table> <p>* ದೃಷ್ಟಿ ಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p> <p style="text-align: center;">ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 01 ಹುದ್ದೆ</p> <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	01	-	-	01	2ಎ	01	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03	ಒಟ್ಟು	01	02	01	01	05	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಪ.ಜಾ	01	ಒಟ್ಟು	01
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು																																					
ಪ.ಜಾ	-	01	-	-	01																																					
2ಎ	01	-	-	-	01																																					
ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03																																					
ಒಟ್ಟು	01	02	01	01	05																																					
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ																																									
ಪ.ಜಾ	01																																									
ಒಟ್ಟು	01																																									

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																				
13-18	03	<p>ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಹಿಂದಿ ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು 06 (05+01 ಹೈ.ಕ) ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <p>Post Graduate Hindi language Teachers in Minorities Model Residential Schools (Navodaya) in the Directorate of Minorities 06 (05+01 HK) posts</p>	₹.17,650-32,000/-	<p>1. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಹಿಂದಿ ಭಾಷೆ ಅಥವಾ ಹಿಂದಿ ಭಾಷಾ ಸಾಹಿತ್ಯದಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು.</p> <p>2. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಹಿಂದಿ ಭಾಷೆಯ ಟೀಚಿಂಗ್ ಮೆಥಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಿ.ಎಡ್ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.</p>	<p>ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35</p> <p>ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ 3ಎ } ಪ್ರ 3ಬಿ }</p> <p>ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ 1 }</p>	<p>06 (05 + 01 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <p>ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 05 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> <th>ಮಹಿಳೆ</th> <th>ಗ್ರಾಮೀಣ</th> <th>ಅಂಗವಿಕಲ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>2ಎ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01*</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> </tbody> </table> <p>* ದೃಷ್ಟಿ ಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p> <p>ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 01 ಹುದ್ದೆ</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	01	-	-	01	2ಎ	01	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03	ಒಟ್ಟು	01	02	01	01	05	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಪ.ಜಾ	01	ಒಟ್ಟು	01
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು																																					
ಪ.ಜಾ	-	01	-	-	01																																					
2ಎ	01	-	-	-	01																																					
ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03																																					
ಒಟ್ಟು	01	02	01	01	05																																					
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ																																									
ಪ.ಜಾ	01																																									
ಒಟ್ಟು	01																																									
19-24	04	<p>ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಉರ್ದು ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು 06 (05+01 ಹೈ.ಕ) ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <p>Post Graduate Urdu language Teachers in Minorities Model Residential Schools (Navodaya) in the Directorate of Minorities 06 (05+01 HK) posts</p>	₹.17,650-32,000/-	<p>1. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಉರ್ದು ಭಾಷೆ ಅಥವಾ ಉರ್ದು ಭಾಷಾ ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಥವಾ ಪರ್ಷಿಯನ್ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು.</p> <p>2. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಉರ್ದು ಭಾಷೆಯ ಟೀಚಿಂಗ್ ಮೆಥಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಿ.ಎಡ್ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.</p>	<p>ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35</p> <p>ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ 3ಎ } ಪ್ರ 3ಬಿ }</p> <p>ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ 1 }</p>	<p>06 (05 + 01 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <p>ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 05 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> <th>ಮಹಿಳೆ</th> <th>ಗ್ರಾಮೀಣ</th> <th>ಅಂಗವಿಕಲ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>2ಎ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01*</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> </tbody> </table> <p>* ದೃಷ್ಟಿ ಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p> <p>ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 01 ಹುದ್ದೆ</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	01	-	-	01	2ಎ	01	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03	ಒಟ್ಟು	01	02	01	01	05	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಪ.ಜಾ	01	ಒಟ್ಟು	01
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು																																					
ಪ.ಜಾ	-	01	-	-	01																																					
2ಎ	01	-	-	-	01																																					
ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03																																					
ಒಟ್ಟು	01	02	01	01	05																																					
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ																																									
ಪ.ಜಾ	01																																									
ಒಟ್ಟು	01																																									

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																				
25-30	05	<p>ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಗಣಿತಶಾಸ್ತ್ರ ಶಿಕ್ಷಕರು 06 (05+01 ಹೈ.ಕ) ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <p>Post Graduate Mathematics Teachers in Minorities Model Residential Schools (Navodaya) in the Directorate of Minorities 06 (05+01 HK) posts</p>	₹.17,650- 32,000/-	<p>1. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಗಣಿತಶಾಸ್ತ್ರ ಅಥವಾ ಅಪ್ಲೈಡ್ ಗಣಿತಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು.</p> <p>2. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಸಾಮಾನ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಟೀಚಿಂಗ್ ಮೆಥಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಿ.ಎಡ್ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.</p>	<p>ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35</p> <p>ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ 3ಎ } ಪ್ರ 3ಬಿ }</p> <p>ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ 1 }</p>	<p>06 (05 + 01 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <p>ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 05 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> <th>ಮಹಿಳೆ</th> <th>ಗ್ರಾಮೀಣ</th> <th>ಅಂಗವಿಕಲ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>2ಎ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01*</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> </tbody> </table> <p>* ದೃಷ್ಟಿ ಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p> <p>ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 01 ಹುದ್ದೆ</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	01	-	-	01	2ಎ	01	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03	ಒಟ್ಟು	01	02	01	01	05	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಪ.ಜಾ	01	ಒಟ್ಟು	01
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು																																					
ಪ.ಜಾ	-	01	-	-	01																																					
2ಎ	01	-	-	-	01																																					
ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03																																					
ಒಟ್ಟು	01	02	01	01	05																																					
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ																																									
ಪ.ಜಾ	01																																									
ಒಟ್ಟು	01																																									
31-36	06	<p>ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಭೌತ ಶಾಸ್ತ್ರ ಶಿಕ್ಷಕರು 06 (05+01 ಹೈ.ಕ) ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <p>Post Graduate Physics Teachers in Minorities Model Residential Schools (Navodaya) in the Directorate of Minorities 06 (05+01 HK) posts</p>	₹.17,650- 32,000/-	<p>1. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಭೌತ ಶಾಸ್ತ್ರ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪದವಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು.</p> <p>2. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಸಾಮಾನ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಟೀಚಿಂಗ್ ಮೆಥಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಿ.ಎಡ್ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.</p>		<p>06 (05 + 01 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <p>ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 05 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> <th>ಮಹಿಳೆ</th> <th>ಗ್ರಾಮೀಣ</th> <th>ಅಂಗವಿಕಲ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>2ಎ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01*</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> </tbody> </table> <p>* ದೃಷ್ಟಿ ಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p> <p>ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 01 ಹುದ್ದೆ</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು	ಪ್ರ-1	01	-	-	-	01	2ಎ	01	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03	ಒಟ್ಟು	02	01	01	01	05	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಪ.ಜಾ	01	ಒಟ್ಟು	01
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು																																					
ಪ್ರ-1	01	-	-	-	01																																					
2ಎ	01	-	-	-	01																																					
ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03																																					
ಒಟ್ಟು	02	01	01	01	05																																					
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ																																									
ಪ.ಜಾ	01																																									
ಒಟ್ಟು	01																																									

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																				
37-42	07	ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ಶಿಕ್ಷಕರು 06 (05+01 ಹೈ.ಕ) ಹುದ್ದೆಗಳು Post Graduate Chemistry Teachers in Minorities Model Residential Schools (Navodaya) in the Directorate of Minorities 06 (05+01HK) posts	₹.17,650- 32,000/-	1. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ಅಥವಾ ಭೌತಿಕ ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ಅಥವಾ ಆರ್ಗಾನಿಕ್ ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ಅಥವಾ ಇನ್‌ಆರ್ಗಾನಿಕ್ ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ಅಥವಾ ಅನಲೇಟಿಕಲ್ ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ಅಥವಾ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ಅಥವಾ ಬಯೋ ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ಅಥವಾ ಅಪ್ಲೈಡ್ ರಸಾಯನ ಶಾಸ್ತ್ರ ಎಂ.ಎಸ್.ಸಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು. 2. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಸಾಮಾನ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಟೀಚಿಂಗ್ ಮೆಥಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಿ.ಎಡ್ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ 3ಎ } ಪ್ರ 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ 1 }	06 (05 + 01 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 05 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> <th>ಮಹಿಳೆ</th> <th>ಗ್ರಾಮೀಣ</th> <th>ಅಂಗವಿಕಲ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>2ಎ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01*</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> </tbody> </table> * ದೃಷ್ಟಿ ಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 01 ಹುದ್ದೆ <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು	ಪ್ರ-1	01	-	-	-	01	2ಎ	01	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03	ಒಟ್ಟು	02	01	01	01	05	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಪ.ಜಾ	01	ಒಟ್ಟು	01
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು																																					
ಪ್ರ-1	01	-	-	-	01																																					
2ಎ	01	-	-	-	01																																					
ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03																																					
ಒಟ್ಟು	02	01	01	01	05																																					
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ																																									
ಪ.ಜಾ	01																																									
ಒಟ್ಟು	01																																									
43-48	08	ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಶಿಕ್ಷಕರು 06 (05+01 ಹೈ.ಕ) ಹುದ್ದೆಗಳು Post Graduate Social Science Teachers in Minorities Model Residential Schools (Navodaya) in the Directorate of Minorities 06 (05+01 HK) posts	₹.17,650- 32,000/-	1. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಇತಿಹಾಸ ಅಥವಾ ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ ಅಥವಾ ರಾಜ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ ಅಥವಾ ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಅಥವಾ ಭೂಗೋಳಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು. 2. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಟೀಚಿಂಗ್ ಮೆಥಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಿ.ಎಡ್ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.		06 (05 + 01 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 05 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> <th>ಮಹಿಳೆ</th> <th>ಗ್ರಾಮೀಣ</th> <th>ಅಂಗವಿಕಲ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>2ಎ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01*</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> </tbody> </table> * ದೃಷ್ಟಿ ಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 01 ಹುದ್ದೆ <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು	ಪ್ರ-1	01	-	-	-	01	2ಎ	01	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03	ಒಟ್ಟು	02	01	01	01	05	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಪ.ಜಾ	01	ಒಟ್ಟು	01
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು																																					
ಪ್ರ-1	01	-	-	-	01																																					
2ಎ	01	-	-	-	01																																					
ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03																																					
ಒಟ್ಟು	02	01	01	01	05																																					
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ																																									
ಪ.ಜಾ	01																																									
ಒಟ್ಟು	01																																									

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																				
49-54	09	ಅಲ್ಲ ಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಶಿಕ್ಷಕರು 06 (05+01 ಹೈ.ಕ) ಹುದ್ದೆಗಳು Post Graduate Computer Teachers in Minorities Model Residential Schools (Navodaya) in the Directorate of Minorities 06 (05+01 HK) posts	₹.17,650- 32,000/-	ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಎಂ.ಎಸ್.ಸಿ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ಅಥವಾ ಎಂ.ಸಿ.ಎ ಅಥವಾ ಎಂ.ಟೆಕ್ / ಎಂ.ಇ ಇನ್ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ / ಇನ್‌ಪಾರ್‌ಮೇಷನ್ ಸೈನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪದವಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು.	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 }	06 (05 + 01 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 05 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> <th>ಮಹಿಳೆ</th> <th>ಗ್ರಾಮೀಣ</th> <th>ಅಂಗವಿಕಲ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>2ಎ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01*</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> </tbody> </table> * ದೃಷ್ಟಿ ಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 01 ಹುದ್ದೆ <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು	ಪ್ರ-1	01	-	-	-	01	2ಎ	01	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03	ಒಟ್ಟು	02	01	01	01	05	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಪ.ಜಾ	01	ಒಟ್ಟು	01
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು																																					
ಪ್ರ-1	01	-	-	-	01																																					
2ಎ	01	-	-	-	01																																					
ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03																																					
ಒಟ್ಟು	02	01	01	01	05																																					
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ																																									
ಪ.ಜಾ	01																																									
ಒಟ್ಟು	01																																									
55-58	10	ಅಲ್ಲ ಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು 04 (03+01 ಹೈ.ಕ) ಹುದ್ದೆಗಳು Librarian in Minorities Model Residential Schools (Navodaya) in the Directorate of Minorities 04 (03+01 HK) posts	₹.16,000- 29,600/-	ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಬ್ಯಾಚುಲರ್ ಆಫ್ ಲೈಬ್ರರಿ ಸೈನ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಪದವಿ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.		04 (03 + 01 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 03 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> <th>ಮಹಿಳೆ</th> <th>ಗ್ರಾಮೀಣ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>03</td> </tr> </tbody> </table> ಹೈದರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 01 ಹುದ್ದೆ <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಒಟ್ಟು	ಪ್ರ-1	01	-	-	01	ಸಾ.ಅ	-	01	01	02	ಒಟ್ಟು	01	01	01	03	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಪ.ಜಾ	01	ಒಟ್ಟು	01										
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಒಟ್ಟು																																						
ಪ್ರ-1	01	-	-	01																																						
ಸಾ.ಅ	-	01	01	02																																						
ಒಟ್ಟು	01	01	01	03																																						
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ																																									
ಪ.ಜಾ	01																																									
ಒಟ್ಟು	01																																									
59-61	11	ಅಲ್ಲ ಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಶುಶ್ರುಷಕಿಯರು 03 ಹುದ್ದೆಗಳು Female Staff Nurse in Morarji Desai Residential Schools in the Directorate of Minorities 03 posts	₹.16,000- 29,600/-	Must have Passed B.Sc. Nursing or three years diploma course in Nursing or its equivalent qualification ತತ್ಸಮಾನ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ: ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು 3 ವರ್ಷಗಳ ಜಿ.ಎನ್.ಎಂ.ಕೋರ್ಸ್ ಜೊತೆಗೆ 6 ತಿಂಗಳ ಮಿಡ್‌ವೈಪರಿಯನ್ನು ಇಂಡಿಯನ್ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್‌ನಿಂದ/ ಕರ್ನಾಟಕ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್‌ನಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದಿರಬೇಕು.		03 ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 03 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> <th>ಮಹಿಳೆ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>2ಬಿ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>03</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	01	01	2ಬಿ	01	-	01	ಸಾ.ಅ.	-	01	01	ಒಟ್ಟು	01	02	03																
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಒಟ್ಟು																																							
ಪ.ಜಾ	-	01	01																																							
2ಬಿ	01	-	01																																							
ಸಾ.ಅ.	-	01	01																																							
ಒಟ್ಟು	01	02	03																																							

ಭಾಗ-2 ತಾಂತ್ರಿಕೇತರ ಹುದ್ದೆಗಳು

ಹುದ್ದೆಗಳ ಅನುಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹುದ್ದೆಯ ಸಂಕೇತ/ POST CODE	ಇಲಾಖೆಯ ಹೆಸರು ಹುದ್ದೆಯ ಪದನಾಮ ಮತ್ತು ಸಂಖ್ಯೆ	ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ಹುದ್ದೆಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ	ವಯೋಮಿತಿ (ವಯಸ್ಸು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)	ಹುದ್ದೆಗಳ ವರ್ಗೀಕರಣ																																																																																																																			
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																																																			
62-105	12	ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು 44 (38 + 06 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು Language Teachers in Kannada in Morarji Desai Residential School in the Directorate of Minority welfare 44 (38+06 HK) Posts	₹.17,650-32,000/-	Must be a holder of a Bachelor's Degree in Arts with Kannada language as one of the optional subjects with B.Ed qualification. Provided that in case of Bachelor's Degree holder who have not studied Kannada language as optional subject at the degree level, candidate who is holder of a Post Graduate Degree in Kannada language may be considered for selection.	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ 3ಎ } ಪ್ರ 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ 1 }	44 (38 + 06 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 38 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋನಿಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>3</td> <td>2</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>06</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>3</td> <td>6</td> <td>5</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1**</td> <td>19</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>13</td> <td>11</td> <td>02</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>05</td> <td>38</td> </tr> </tbody> </table> * ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ** ಶ್ರವಣ ದೋಷವುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ ಹುದ್ದೆಗಳು-6 <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>06</td> </tr> </tbody> </table> * ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	3	2	-	1	-	-	06	ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	1*	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	3	1	-	1	-	-	05	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	1*	01	ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	1*	02	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	1	1	-	-	-	1*	03	ಸಾ.ಅ	3	6	5	2	1	1	1**	19	ಒಟ್ಟು	03	13	11	02	03	01	05	38	ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	1	-	1*	02	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	-	1*	01	ಸಾ.ಅ	2	1	-	03	ಒಟ್ಟು	03	01	02	06
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																	
ಪ.ಜಾ	-	3	2	-	1	-	-	06																																																																																																																	
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																	
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	1*	01																																																																																																																	
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	3	1	-	1	-	-	05																																																																																																																	
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	1*	01																																																																																																																	
ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																	
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	1	1	-	-	-	1*	03																																																																																																																	
ಸಾ.ಅ	3	6	5	2	1	1	1**	19																																																																																																																	
ಒಟ್ಟು	03	13	11	02	03	01	05	38																																																																																																																	
ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																					
ಪ.ಜಾ	1	-	1*	02																																																																																																																					
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	-	1*	01																																																																																																																					
ಸಾ.ಅ	2	1	-	03																																																																																																																					
ಒಟ್ಟು	03	01	02	06																																																																																																																					

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																																																								
106-154	13	<p>ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಆಂಗ್ಲ ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು 49 (40 + 09 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <p>Language Teachers in English in Morarji Desai Residential School in the Directorate of Minority welfare 49 (40+09 HK) Posts</p>	₹.17,650-32,000/-	<p>Must be a holder of a Bachelor's Degree in Arts with English language as one of the optional subjects with B.Ed qualification.</p> <p>Provided that in case of Bachelor's Degree holder who have not studied English language as optional subject at the degree level, he/she shall be considered eligible if the concerned candidate has a Post Graduate Degree in English language.</p>	<p>ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35</p> <p>ಉ. 2ಎ } ಉ. 2ಬಿ } 38 ಉ. 3ಎ } ಉ. 3ಬಿ } ಪ.ಪಂ. } ಪ.ಜಾ } 40 ಉ. 1 }</p>	<p>49 (40 + 09 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <p>ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 40 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋನಿಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>2</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>06</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>2</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>3</td> <td>7</td> <td>5</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1**</td> <td>20</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>14</td> <td>10</td> <td>02</td> <td>03</td> <td>02</td> <td>06</td> <td>40</td> </tr> </tbody> </table> <p>* ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ** ಶ್ರವಣ ದೋಷವುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p> <p>ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 09 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಅಂ ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>2ಎ</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>05</td> <td>01</td> <td>1</td> <td>02</td> <td>09</td> </tr> </tbody> </table> <p>* ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	2	2	-	1	1	-	06	ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	1*	01	ಪ್ರ-1	-	1	-	-	-	-	1*	02	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	2	2	-	1	-	-	05	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	1	-	-	-	-	1*	02	ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	1*	02	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	1	-	-	-	-	1*	02	ಸಾ.ಅ	3	7	5	2	1	1	1**	20	ಒಟ್ಟು	03	14	10	02	03	02	06	40	ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಕಮಾಅ	ಅಂ ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	1	-	-	1*	02	2ಎ	1	-	-	1*	02	ಸಾ.ಅ.	3	1	1	-	05	ಒಟ್ಟು	05	01	1	02	09
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																						
ಪ.ಜಾ	-	2	2	-	1	1	-	06																																																																																																																						
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	-	1*	01																																																																																																																						
ಪ್ರ-1	-	1	-	-	-	-	1*	02																																																																																																																						
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	2	2	-	1	-	-	05																																																																																																																						
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	1	-	-	-	-	1*	02																																																																																																																						
ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																						
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	1	-	-	-	-	1*	02																																																																																																																						
ಸಾ.ಅ	3	7	5	2	1	1	1**	20																																																																																																																						
ಒಟ್ಟು	03	14	10	02	03	02	06	40																																																																																																																						
ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಕಮಾಅ	ಅಂ ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																									
ಪ.ಜಾ	1	-	-	1*	02																																																																																																																									
2ಎ	1	-	-	1*	02																																																																																																																									
ಸಾ.ಅ.	3	1	1	-	05																																																																																																																									
ಒಟ್ಟು	05	01	1	02	09																																																																																																																									

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																																																																											
155-200	14	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಹಿಂದಿ ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು 46 (35 + 11 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು Language Teachers in Hindi Morarji Desai Residential School in the Directorate of Minority welfare 46 (35+11 HK) Posts	₹.17,650-32,000	Must be holder of a Bachelor's Degree with Hindi as major subject and must be holder of a degree in education with Hindi subject as teaching method. Provided that in case of language teacher in Hindi, a candidate who has studied Hindi, as a subject and passed Rashtra Basha, Praveen and Shikshak Snatak (with Hindi and one other language as teaching method) course conducted by the Dakshina Bharath Hindi Prachara Sabha or who possess any other equivalent qualification may be considered for selection.	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ.ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ.ಪ್ರ. 2ಬಿ } ಪ್ರ.ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ.ಪ್ರ. 3ಬಿ } 38 ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } ಪ್ರ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 }	46 (35 + 11 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 35 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸ್ಯ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋನಿಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>1</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>3</td> <td>6</td> <td>5</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1*</td> <td>18</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>04</td> <td>13</td> <td>12</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>35</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p> ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 11 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸ್ಯ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>1</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>03</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>11</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸ್ಯ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	3	1	1	-	-	-	05	ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ-1	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	1	2	1	1	-	-	-	05	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.3(ಎ)	-	1	1	-	-	-	-	02	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	1	1	-	-	-	-	02	ಸಾ.ಅ	3	6	5	1	1	1	1*	18	ಒಟ್ಟು	04	13	12	03	01	01	01	35	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸ್ಯ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	-	1	-	1*	02	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	1	1	-	-	02	ಪ್ರ.3(ಎ)	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	1	-	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	1	2	1	1	-	05	ಒಟ್ಟು	03	03	03	01	01	11
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸ್ಯ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																									
ಪ.ಜಾ	-	3	1	1	-	-	-	05																																																																																																																																									
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																																									
ಪ್ರ-1	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																																									
ಪ್ರ.2(ಎ)	1	2	1	1	-	-	-	05																																																																																																																																									
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																																									
ಪ್ರ.3(ಎ)	-	1	1	-	-	-	-	02																																																																																																																																									
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	1	1	-	-	-	-	02																																																																																																																																									
ಸಾ.ಅ	3	6	5	1	1	1	1*	18																																																																																																																																									
ಒಟ್ಟು	04	13	12	03	01	01	01	35																																																																																																																																									
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸ್ಯ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																											
ಪ.ಜಾ	-	-	1	-	1*	02																																																																																																																																											
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	1	1	-	-	02																																																																																																																																											
ಪ್ರ.3(ಎ)	1	-	-	-	-	01																																																																																																																																											
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	1	-	-	-	-	01																																																																																																																																											
ಸಾ.ಅ	1	2	1	1	-	05																																																																																																																																											
ಒಟ್ಟು	03	03	03	01	01	11																																																																																																																																											
<u>EQUIVALENT QUALIFICATION FOR HINDI TEACHERS</u>																																																																																																																																																	
Government in its Order No. ED 160 PTI 2003 DT./24.02.2004 declared the following as equivalent to Bachelor degree and B.Ed Degree in Hindi																																																																																																																																																	
Equivalent to Bachelor Degree in Hindi		Institutions																																																																																																																																															
Hindi Rathna		Mysore Hindi Prachar Parishad, Bangalore																																																																																																																																															
Raj Bhasha Vidvan		Karnataka Hindi Prachar Samiti Bangalore																																																																																																																																															
Hindi Bhasha Praveen		Karnataka Hindi Seva Samiti, Bangalore																																																																																																																																															
Rashtrabhasha Praveen		Dakshina Bharath Hindi Prachar Sabha, Madras																																																																																																																																															
As per G.O.No.ED 125 PTI 2003 Dated: 16.08.2003 following are the equivalent to B.Ed degree in Hindi																																																																																																																																																	
Hindi Shikshak Course		Karnataka Mahila Hindi Seva Samiti, Bangalore Karnataka Hindi Prachar Samiti Bangalore Mysore Hindi Prachar Parishad, Bangalore Manasa Education Society, Tumkur Karnataka Labour Education Society, Bidar																																																																																																																																															
Hindi Shiksha Parangat Course		Government Hindi Teachers College Mysore																																																																																																																																															

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																																																													
201 -248	15	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಉರ್ದು ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರು 48 (38 + 10 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆ Urdu Teachers in Morarji Desai Residential School in the Directorate of Minority welfare 48 (38 + 10 HK) Posts	₹.17,650- 32,000/-	Must be a holder of a Bachelor's Degree in Arts with Urdu language as one of the optional subjects with B.Ed qualification. Provided that in case of Bachelor's Degree holder who have not studied Urdu language as optional subject at the degree level, he/she shall be considered eligible if the concerned candidate has a Post Graduate Degree in Urdu language.	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } ಪ್ರ. 3ಎ } 38 ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 }	48 (38 + 10 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 38 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋನಿಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>06</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>4</td> <td>6</td> <td>5</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1**</td> <td>19</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>04</td> <td>13</td> <td>10</td> <td>02</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>05</td> <td>38</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ** ಶ್ರವಣದೋಷವುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p> <p>ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 10 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>04</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>10</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	3	1	-	1	-	-	05	ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	1*	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	3	1	1	1	-	-	06	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	1*	01	ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	1*	02	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	1	1	-	-	-	1*	03	ಸಾ.ಅ	4	6	5	1	1	1	1**	19	ಒಟ್ಟು	04	13	10	02	03	01	05	38	ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	1	-	-	-	1*	02	ಪ್ರ.2(ಎ)	1	1	-	-	1*	03	ಸಾ.ಅ	2	1	1	1	-	05	ಒಟ್ಟು	04	02	01	01	02	10
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																											
ಪ.ಜಾ	-	3	1	-	1	-	-	05																																																																																																																											
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																											
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	1*	01																																																																																																																											
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	3	1	1	1	-	-	06																																																																																																																											
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	1*	01																																																																																																																											
ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																											
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	1	1	-	-	-	1*	03																																																																																																																											
ಸಾ.ಅ	4	6	5	1	1	1	1**	19																																																																																																																											
ಒಟ್ಟು	04	13	10	02	03	01	05	38																																																																																																																											
ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																													
ಪ.ಜಾ	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																													
ಪ್ರ.2(ಎ)	1	1	-	-	1*	03																																																																																																																													
ಸಾ.ಅ	2	1	1	1	-	05																																																																																																																													
ಒಟ್ಟು	04	02	01	01	02	10																																																																																																																													

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																																																																				
249 -286	16	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಗಣಿತ ಶಿಕ್ಷಕರು 38 (29+09 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು Subject Teacher Mathematics in Morarji Desai Residential School in the Directorate of Minority welfare 38 Posts (29+09 HK)	₹.17,650- 32,000/-	Must be holder of a Bachelor's Degree in Physics, Chemistry, Mathematics as optionals with B.Ed qualification. (Must have studied above all three subjects as optional)	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 }	38 (29 + 09 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 29 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಲ</th> <th>ಯೋನಿಲ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>3</td> <td>5</td> <td>3</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>15</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>09</td> <td>09</td> <td>04</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>29</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p> <p>ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 09 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> <td>03</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>09</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋನಿಲ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	2	1	1	-	-	-	04	ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ-1	-	-	1	-	-	-	1*	02	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	2	-	1	-	-	-	03	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	1*	02	ಸಾ.ಅ	3	5	3	2	1	1	-	15	ಒಟ್ಟು	03	09	09	04	01	01	02	29	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	1	-	-	1*	02	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	-	1	-	1*	02	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	1	-	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	-	2	1	1	-	04	ಒಟ್ಟು	01	03	02	01	02	09
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಯೋನಿಲ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																		
ಪ.ಜಾ	-	2	1	1	-	-	-	04																																																																																																																																		
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																																		
ಪ್ರ-1	-	-	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																																		
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	2	-	1	-	-	-	03																																																																																																																																		
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																																		
ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																																		
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																																		
ಸಾ.ಅ	3	5	3	2	1	1	-	15																																																																																																																																		
ಒಟ್ಟು	03	09	09	04	01	01	02	29																																																																																																																																		
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																				
ಪ.ಜಾ	-	1	-	-	1*	02																																																																																																																																				
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	-	1	-	1*	02																																																																																																																																				
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	1	-	-	-	-	01																																																																																																																																				
ಸಾ.ಅ	-	2	1	1	-	04																																																																																																																																				
ಒಟ್ಟು	01	03	02	01	02	09																																																																																																																																				

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																																																								
287 -321	17	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಸಾಮಾನ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಶಿಕ್ಷಕರು 35 (28+07 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು Subject Teacher General Science in Morarji Desai Residential School in the Directorate of Minority welfare 35 Posts (28+07 HK)	₹.17,650- 32,000/-	1) Must be holder of a Bachelor's Degree in Science with Chemistry, Botany, Zoology or Mathematics as optional with B.Ed qualification. (Must have studied above all three subjects as optional)	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 }	35 (28 + 07 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 28 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಆ</th> <th>ಯೋನಿಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>3</td> <td>4</td> <td>3</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>14</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>08</td> <td>10</td> <td>04</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>28</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p> <p>ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 07 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>07</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಆ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	2	1	1	-	-	-	04	ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ-1	-	-	1	-	-	-	1*	02	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	2	1	1	-	-	-	04	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	3	4	3	2	1	1	-	14	ಒಟ್ಟು	03	08	10	04	01	01	01	28	ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	-	-	1*	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	1	-	1*	02	ಸಾ.ಅ	2	1	1	-	04	ಒಟ್ಟು	02	02	01	02	07
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಆ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																						
ಪ.ಜಾ	-	2	1	1	-	-	-	04																																																																																																																						
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																						
ಪ್ರ-1	-	-	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																						
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	2	1	1	-	-	-	04																																																																																																																						
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																						
ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																						
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																						
ಸಾ.ಅ	3	4	3	2	1	1	-	14																																																																																																																						
ಒಟ್ಟು	03	08	10	04	01	01	01	28																																																																																																																						
ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																									
ಪ.ಜಾ	-	-	-	1*	01																																																																																																																									
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	1	-	1*	02																																																																																																																									
ಸಾ.ಅ	2	1	1	-	04																																																																																																																									
ಒಟ್ಟು	02	02	01	02	07																																																																																																																									

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																																																													
322 -363	18	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಶಿಕ್ಷಕರು 42 (33+09 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು Subject Teacher Social Science in Morarji Desai Residential School in the Directorate of Minority welfare 42 Posts (33+09 HK)	₹.17,650- 32,000/-	1) Must be holder of a Bachelor's Degree in Arts with History/ Economics/ Political Science/ Geography/ Sociology as optional with B.Ed qualification. (Must have studied above any three subjects as optional)	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 }	42 (33 + 09 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 33 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋನಿಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>3</td> <td>5</td> <td>4</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1**</td> <td>16</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>10</td> <td>09</td> <td>02</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>05</td> <td>33</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ **ಶ್ರವಣದೋಷವುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p> <p>ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 09 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>09</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	3	1	-	1	-	-	05	ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	1*	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	2	1	1	1	-	-	05	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	1*	01	ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	1*	02	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	1*	02	ಸಾ.ಅ	3	5	4	1	1	1	1**	16	ಒಟ್ಟು	03	10	09	02	03	01	05	33	ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	1	-	-	-	1*	02	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	1	-	-	1*	02	ಸಾ.ಅ	2	1	1	1	-	05	ಒಟ್ಟು	03	02	01	01	02	09
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																											
ಪ.ಜಾ	-	3	1	-	1	-	-	05																																																																																																																											
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																											
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	1*	01																																																																																																																											
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	2	1	1	1	-	-	05																																																																																																																											
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	1*	01																																																																																																																											
ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																											
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																											
ಸಾ.ಅ	3	5	4	1	1	1	1**	16																																																																																																																											
ಒಟ್ಟು	03	10	09	02	03	01	05	33																																																																																																																											
ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																													
ಪ.ಜಾ	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																													
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	1	-	-	1*	02																																																																																																																													
ಸಾ.ಅ	2	1	1	1	-	05																																																																																																																													
ಒಟ್ಟು	03	02	01	01	02	09																																																																																																																													

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																																																								
364 -397	19	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೋರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಗಣಕಯಂತ್ರ ಶಿಕ್ಷಕರು 34 (30+04 ಹೈ.ಕೆ) ಹುದ್ದೆಗಳು Computer Teacher in Morarji Desai Residential School in the Directorate of Minority welfare 34 Posts (30+04 HK)	₹.17,650- 32,000/-	Must be holder of a Bachelor's Degree as follows: Bachelor of Computer Application (BCA) OR B.Sc with Computer Science	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 }	34 (30 + 04 ಹೈ.ಕೆ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 30 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋನಿಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>3</td> <td>4</td> <td>3</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1**</td> <td>15</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>08</td> <td>09</td> <td>04</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>04</td> <td>30</td> </tr> </tbody> </table> *ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ **ಶ್ರವಣದೋಷವುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 04 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>04</td> </tr> </tbody> </table> *ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	2	1	1	-	-	-	04	ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	1*	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	2	1	1	-	-	-	04	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	1*	02	ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	1*	02	ಸಾ.ಅ	3	4	3	2	1	1	1**	15	ಒಟ್ಟು	03	08	09	04	01	01	04	30	ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	-	-	1*	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	1	-	-	01	ಸಾ.ಅ	1	-	1	-	02	ಒಟ್ಟು	01	01	01	01	04
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																						
ಪ.ಜಾ	-	2	1	1	-	-	-	04																																																																																																																						
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																						
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	1*	01																																																																																																																						
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	2	1	1	-	-	-	04																																																																																																																						
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																						
ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																						
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																						
ಸಾ.ಅ	3	4	3	2	1	1	1**	15																																																																																																																						
ಒಟ್ಟು	03	08	09	04	01	01	04	30																																																																																																																						
ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																									
ಪ.ಜಾ	-	-	-	1*	01																																																																																																																									
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	1	-	-	01																																																																																																																									
ಸಾ.ಅ	1	-	1	-	02																																																																																																																									
ಒಟ್ಟು	01	01	01	01	04																																																																																																																									

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																																																								
398 -436	20	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೋರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಶಿಕ್ಷಕರು 39 (34 + 05 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು Physical Education Teacher in Morarji Desai Residential School in the Directorate of Minority welfare 39 Posts (34+05 HK)	₹.17,650- 32,000/-	Must be holder of a Bachelor's Degree with Bachelor's Degree in Physical Education (BP.Ed) and must have secured not less than fifty percent of the total marks in case of Scheluled Cates, Scheduled Tribes and Category-I of other Backward Classes and sixty percent in respect of others.	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 }	39 (34 + 05 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 34 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋನಿಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>3</td> <td>5</td> <td>4</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1**</td> <td>17</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>09</td> <td>11</td> <td>04</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>04</td> <td>34</td> </tr> </tbody> </table> *ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ **ಶ್ರವಣದೋಷವುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 05 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>2</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> </tbody> </table> *ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	2	1	1	1	-	-	05	ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ-1	-	-	1	-	-	-	1*	02	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	2	1	1	-	-	-	04	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	1*	02	ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	1*	02	ಸಾ.ಅ	3	5	4	2	1	1	1**	17	ಒಟ್ಟು	03	09	11	04	02	01	04	34	ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	-	-	1*	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	1	-	-	01	ಸಾ.ಅ	2	-	1	-	03	ಒಟ್ಟು	02	01	01	01	05
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																						
ಪ.ಜಾ	-	2	1	1	1	-	-	05																																																																																																																						
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																						
ಪ್ರ-1	-	-	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																						
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	2	1	1	-	-	-	04																																																																																																																						
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																						
ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																						
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																						
ಸಾ.ಅ	3	5	4	2	1	1	1**	17																																																																																																																						
ಒಟ್ಟು	03	09	11	04	02	01	04	34																																																																																																																						
ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																									
ಪ.ಜಾ	-	-	-	1*	01																																																																																																																									
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	1	-	-	01																																																																																																																									
ಸಾ.ಅ	2	-	1	-	03																																																																																																																									
ಒಟ್ಟು	02	01	01	01	05																																																																																																																									

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																				
437 -442	21	ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಶಿಕ್ಷಕರು 06 ಹುದ್ದೆಗಳು Physical Education Teachers in Minorities Model Residential Schools (Navodaya) in the Directorate of Minorities 06 posts	₹.17,650- 32,000/-	ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಪದವಿಧರರಾಗಿದ್ದು ಜೊತೆಗೆ ಬ್ಯಾಚುಲರ್ ಆಫ್ ಡಿಗ್ರಿ ಇನ್ ಫಿಸಿಕಲ್ ಎಜುಕೇಷನ್ (ಬಿ.ಪಿ.ಎಡ್) ಪಡೆದಿರಬೇಕು.	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 }	06 ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 06 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> <th>ಮಹಿಳೆ</th> <th>ಗ್ರಾಮೀಣ</th> <th>ಅಂಗವಿಕಲ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>2ಎ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01*</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>06</td> </tr> </tbody> </table> * ದೃಷ್ಟಿ ಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	01	-	-	01	ಪ್ರ-1	01	-	-	-	01	2ಎ	01	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03	ಒಟ್ಟು	02	02	01	01	06
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಅಂಗವಿಕಲ	ಒಟ್ಟು																																					
ಪ.ಜಾ	-	01	-	-	01																																					
ಪ್ರ-1	01	-	-	-	01																																					
2ಎ	01	-	-	-	01																																					
ಸಾ.ಅ	-	01	01	01*	03																																					
ಒಟ್ಟು	02	02	01	01	06																																					
443 -444	22	ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ ಕಛೇರಿ ಅಧಿಕಾರಿ 02 ಹುದ್ದೆಗಳು Office Supirdent in Minorities Model Residential Schools (Navodaya) in the Direcddtorate of Minorities 02 posts	₹.17,650- 32,000/-	ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಪದವಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿರಬೇಕು.		02 ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 02 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>02</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಪ.ಪಂ.	01	ಸಾ.ಅ	01	ಒಟ್ಟು	02																												
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ																																									
ಪ.ಪಂ.	01																																									
ಸಾ.ಅ	01																																									
ಒಟ್ಟು	02																																									

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																																																		
445 -494	23	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದ ನಿಲಯಪಾಲಕರು 50 (45+05 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು Warden in Morarji Desai Residential School in the Directorate of Minority welfare 50 Posts (45+05 HK)	₹.14,550 -26,700	Must be holder of a Bachelor's Degree and Bachelor's Degree in Education.	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 }	50 (45 + 05 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 45 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋನಿಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>2</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>06</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1#</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1#</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>3</td> <td>2</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>07</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1#</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1#</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1#</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>3</td> <td>8</td> <td>6</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1**</td> <td>22</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>16</td> <td>12</td> <td>02</td> <td>03</td> <td>03</td> <td>06</td> <td>45</td> </tr> </tbody> </table> <p>** ಶ್ರವಣದೋಷವುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ # ಶ್ರವಣದೋಷ/ ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯ/ ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥ/ ಕುಷ್ಠರೋಗದಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p> <p>ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 05 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಮ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>04</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	2	2	-	1	1	-	06	ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	1#	02	ಪ್ರ-1	-	1	-	-	-	-	1#	02	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	3	2	-	1	1	-	07	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	1	-	-	-	-	1#	02	ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	1#	02	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	1	-	-	-	-	1#	02	ಸಾ.ಅ	3	8	6	2	1	1	1**	22	ಒಟ್ಟು	03	16	12	02	03	03	06	45	ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಕಮಾಅ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	1	-	01	ಪ್ರ-1	1	-	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	1	-	01	ಸಾ.ಅ	1	1	02	ಒಟ್ಟು	04	01	05
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																
ಪ.ಜಾ	-	2	2	-	1	1	-	06																																																																																																																
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	1#	02																																																																																																																
ಪ್ರ-1	-	1	-	-	-	-	1#	02																																																																																																																
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	3	2	-	1	1	-	07																																																																																																																
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	1	-	-	-	-	1#	02																																																																																																																
ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	1#	02																																																																																																																
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	1	-	-	-	-	1#	02																																																																																																																
ಸಾ.ಅ	3	8	6	2	1	1	1**	22																																																																																																																
ಒಟ್ಟು	03	16	12	02	03	03	06	45																																																																																																																
ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಕಮಾಅ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																					
ಪ.ಜಾ	1	-	01																																																																																																																					
ಪ್ರ-1	1	-	01																																																																																																																					
ಪ್ರ.2(ಎ)	1	-	01																																																																																																																					
ಸಾ.ಅ	1	1	02																																																																																																																					
ಒಟ್ಟು	04	01	05																																																																																																																					

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																																																								
495 -525	24	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಸಹಾಯಕರು 31 (26+05 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು First Division Computer Assistant in Morarji Desai Residential School in the Directorate of Minority welfare 31 Posts (26+05 HK)	₹.14,550 -26,700	Must be a holder of any Bachelor's Degree with basic knowledge of computer with "O" Level Certificate in Computer Training.	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 }	31 (26 + 05 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 26 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋನಿಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>2</td> <td>4</td> <td>3</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>13</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>02</td> <td>08</td> <td>09</td> <td>04</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>26</td> </tr> </tbody> </table> *ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 05 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>2</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> </tbody> </table> *ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	2	-	1	-	-	-	03	ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ-1	-	-	1	-	-	-	1*	02	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	2	1	1	-	-	-	04	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	2	4	3	2	1	1	-	13	ಒಟ್ಟು	02	08	09	04	01	01	01	26	ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	-	-	1*	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	1	-	-	01	ಸಾ.ಅ	2	-	1	-	03	ಒಟ್ಟು	02	01	01	01	05
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																						
ಪ.ಜಾ	-	2	-	1	-	-	-	03																																																																																																																						
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																						
ಪ್ರ-1	-	-	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																						
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	2	1	1	-	-	-	04																																																																																																																						
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																						
ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																						
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																						
ಸಾ.ಅ	2	4	3	2	1	1	-	13																																																																																																																						
ಒಟ್ಟು	02	08	09	04	01	01	01	26																																																																																																																						
ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																									
ಪ.ಜಾ	-	-	-	1*	01																																																																																																																									
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	1	-	-	01																																																																																																																									
ಸಾ.ಅ	2	-	1	-	03																																																																																																																									
ಒಟ್ಟು	02	01	01	01	05																																																																																																																									

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																									
526 -537	25	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿನ ನಿಲಯಪಾಲಕರು (ಮಹಿಳೆ) 12 (09+03) ಹುದ್ದೆಗಳು Wardens (Women) in Morarji Desai Pre-University college for Girls in the Directorate of Minority welfare 12 Posts (09+03 HK)	₹.14,550- 26,700/-	Must be holder of a Bachelor's Degree and Bachelor's Degree in Education	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ 3ಎ } ಪ್ರ 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ 1 }	12 (09 + 03 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 09 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1#</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>05</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>09</td> </tr> </tbody> </table> # ಶ್ರವಣದೋಷ/ ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯ/ ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥ/ ಕುಷ್ಠರೋಗದಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 03 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>1</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>1</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>1</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>03</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	1	1	-	-	02	ಪ.ಪಂ.	1	-	-	-	01	ಪ್ರ-1	1	-	-	-	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	1	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	1	1	1	1#	04	ಒಟ್ಟು	05	02	01	01	09	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	1	01	ಪ.ಪಂ.	1	01	ಸಾ.ಅ	1	01	ಒಟ್ಟು	03	03
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																										
ಪ.ಜಾ	1	1	-	-	02																																																										
ಪ.ಪಂ.	1	-	-	-	01																																																										
ಪ್ರ-1	1	-	-	-	01																																																										
ಪ್ರ.2(ಎ)	1	-	-	-	01																																																										
ಸಾ.ಅ	1	1	1	1#	04																																																										
ಒಟ್ಟು	05	02	01	01	09																																																										
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಒಟ್ಟು																																																													
ಪ.ಜಾ	1	01																																																													
ಪ.ಪಂ.	1	01																																																													
ಸಾ.ಅ	1	01																																																													
ಒಟ್ಟು	03	03																																																													

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																							
538 -549	26	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿನ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ಸಹಾಯಕರು 12 (09+03 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು First Division Computer Assistant in Morarji Desai Pre-University College in the Directorate of Minority welfare 12 Posts (09+03 HK)	₹.14,550 -26,700	Must be a holder of any Bachelor's Degree Must have one year Computer Course Certificate	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 }	12 (09 + 03 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 09 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td></td> <td>-</td> <td>1</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>1</td> <td>2</td> <td>2</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>03</td> <td>03</td> <td>09</td> </tr> </tbody> </table> ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 03 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>03</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ		-	1	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	1	-	01	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	1	-	-	01	ಪ್ರ.3(ಎ)	1	-	-	01	ಸಾ.ಅ	1	2	2	05	ಒಟ್ಟು	03	03	03	09	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಗ್ರಾ	ಒಟ್ಟು	ಪ್ರ-1	1	-	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	1	-	01	ಸಾ.ಅ	-	1	01	ಒಟ್ಟು	02	01	03
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಒಟ್ಟು																																																									
ಪ.ಜಾ		-	1	01																																																									
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	1	-	01																																																									
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	1	-	-	01																																																									
ಪ್ರ.3(ಎ)	1	-	-	01																																																									
ಸಾ.ಅ	1	2	2	05																																																									
ಒಟ್ಟು	03	03	03	09																																																									
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಗ್ರಾ	ಒಟ್ಟು																																																										
ಪ್ರ-1	1	-	01																																																										
ಪ್ರ.2(ಎ)	1	-	01																																																										
ಸಾ.ಅ	-	1	01																																																										
ಒಟ್ಟು	02	01	03																																																										

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																																	
550 -575	27	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ನಂತರದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದಲ್ಲಿ ನಿಲಯಪಾಲಕರು (ಪುರುಷ) 26 (21+05) ಹುದ್ದೆಗಳು Wardens (Men) in Post metric Hostel in the Directorate of Minority welfare 26 Posts (21+05 HK)	₹.14,550- 26,700/-	Must be holder of a Bachelor's Degree and Bachelor's Degree in Education	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 }	26 (21 + 05 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 21 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸ್ಕೆ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1#</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1#</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>5</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>10</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>09</td> <td>05</td> <td>01</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>21</td> </tr> </tbody> </table> <p># ಶ್ರವಣದೋಷ/ ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯ/ ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥ/ ಕುಷ್ಠರೋಗದಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p> <p>ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 05 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಯೋ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸ್ಕೆ	ಕಮಾಅ	ಯೋ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	1	1	-	1	1	-	04	ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	1#	01	ಪ್ರ-1	1	-	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	1	1	-	1	-	-	03	ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	-	-	-	1#	01	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	1	-	-	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	5	3	1	1	-	-	10	ಒಟ್ಟು	09	05	01	03	01	02	21	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಗ್ರಾ	ಯೋ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	1	-	01	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	1	-	-	01	ಸಾ.ಅ	1	1	1	03	ಒಟ್ಟು	02	02	01	05
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸ್ಕೆ	ಕಮಾಅ	ಯೋ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																
ಪ.ಜಾ	1	1	-	1	1	-	04																																																																																																
ಪ.ಪಂ.	-	-	-	-	-	1#	01																																																																																																
ಪ್ರ-1	1	-	-	-	-	-	01																																																																																																
ಪ್ರ.2(ಎ)	1	1	-	1	-	-	03																																																																																																
ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	-	-	-	1#	01																																																																																																
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	1	-	-	-	-	-	01																																																																																																
ಸಾ.ಅ	5	3	1	1	-	-	10																																																																																																
ಒಟ್ಟು	09	05	01	03	01	02	21																																																																																																
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಗ್ರಾ	ಯೋ	ಒಟ್ಟು																																																																																																			
ಪ.ಜಾ	-	1	-	01																																																																																																			
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	1	-	-	01																																																																																																			
ಸಾ.ಅ	1	1	1	03																																																																																																			
ಒಟ್ಟು	02	02	01	05																																																																																																			

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																																																								
576 -612	28	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ನಂತರದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದಲ್ಲಿ ನಿಲಯಪಾಲಕರು (ಮಹಿಳೆ) 37 (32+05) ಹುದ್ದೆಗಳು Wardens (Women) in Post metric Hostel in the Directorate of Minority welfare 37 Posts (32+05 HK)	₹.14,550- 26,700/-	Must be holder of a Bachelor's Degree and Bachelor's Degree in Education	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 }	37 (32 + 05 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 32 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋನಿಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1#</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1#</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1#</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1#</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>3</td> <td>5</td> <td>4</td> <td>2</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1**</td> <td>16</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>11</td> <td>08</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>05</td> <td>32</td> </tr> </tbody> </table> <p>** ಶ್ರವಣ ದೋಷವುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ # ಶ್ರವಣದೋಷ/ ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯ/ ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥ/ ಕುಷ್ಠರೋಗದಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p> <p>ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 05 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1#</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> </tbody> </table> <p># ಶ್ರವಣದೋಷ/ ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯ/ ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥ/ ಕುಷ್ಠರೋಗದಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	2	1	-	1	-	-	04	ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	1#	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	3	1	-	1	-	-	05	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	1#	01	ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	1#	02	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	1	-	-	-	-	1#	02	ಸಾ.ಅ	3	5	4	2	-	1	1**	16	ಒಟ್ಟು	03	11	08	02	02	01	05	32	ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಕಮಾಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	1	-	-	-	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	1	-	-	1#	02	ಸಾ.ಅ	-	1	1	-	02	ಒಟ್ಟು	02	01	01	01	05
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																						
ಪ.ಜಾ	-	2	1	-	1	-	-	04																																																																																																																						
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																						
ಪ್ರ-1	-	-	-	-	-	-	1#	01																																																																																																																						
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	3	1	-	1	-	-	05																																																																																																																						
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	-	-	-	-	1#	01																																																																																																																						
ಪ್ರ.3(ಎ)	-	-	1	-	-	-	1#	02																																																																																																																						
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	1	-	-	-	-	1#	02																																																																																																																						
ಸಾ.ಅ	3	5	4	2	-	1	1**	16																																																																																																																						
ಒಟ್ಟು	03	11	08	02	02	01	05	32																																																																																																																						
ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಕಮಾಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																									
ಪ.ಜಾ	1	-	-	-	01																																																																																																																									
ಪ್ರ.2(ಎ)	1	-	-	1#	02																																																																																																																									
ಸಾ.ಅ	-	1	1	-	02																																																																																																																									
ಒಟ್ಟು	02	01	01	01	05																																																																																																																									

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																																																																																																
613 -813	29	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿನ ನಿಲಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು (ಪುರುಷ)- 201 (132+69 ಹೈ.ಕ) ಹುದ್ದೆಗಳು Hostel Superintendent (Men) in the Department of Backward Classes Welfare - 201 (132+69 HK) Posts.	₹:14,550 -26,700	Must be a holder of a degree with degree in Education <u>For Inservice Candidates:</u> 1. Must be a holder of a degree with degree in Education 2. Must have put in a service not less than 5 years in the cadre of Second Division Assistant, Ashrama School Teachers, Typist, Drivers, Cooks, Kitchen Servants and Peons in the Karnataka Backward Classes Welfare Department.	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ 1 } ಸೇವಾನಿರತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 45 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } 48 ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 50 ಪ್ರ 1 }	201 [132 (125+07 ಸೇವಾನಿರತ) +69 (64+05 ಸೇವಾನಿರತ) ಹೈ.ಕ.] ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದಲ್ಲಿನ 125 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋ.ಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ.</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>09</td> <td>05</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01**</td> <td>19</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.1</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>08</td> <td>05</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01**</td> <td>18</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಬಿ</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಎ</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಬಿ</td> <td>03</td> <td>02</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>07</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>31</td> <td>15</td> <td>07</td> <td>03</td> <td>03</td> <td>1** 1*** 1****</td> <td>62</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>61</td> <td>32</td> <td>12</td> <td>09</td> <td>06</td> <td>05</td> <td>125</td> </tr> </tbody> </table> ** ಶ್ರವಣದೋಷ *** ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯತೆ (OA, OL, BL, OAL) **** ಕುಷ್ಠರೋಗದಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾದ/ ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದಲ್ಲಿನ 64 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋ.ಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ.</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>04</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>09</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.1</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>06</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>11</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಬಿ</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಎ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಬಿ</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>16</td> <td>09</td> <td>03</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01*** 01****</td> <td>33</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>31</td> <td>16</td> <td>08</td> <td>04</td> <td>03</td> <td>02</td> <td>64</td> </tr> </tbody> </table> *** ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯತೆ (OA, OL, BL, OAL) **** ಕುಷ್ಠರೋಗದಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾದ/ ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋ.ಅ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	09	05	02	01	01	01**	19	ಪ.ಪಂ.	02	01	01	-	-	-	04	ಪ್ರ.1	02	02	-	01	-	-	05	ಪ್ರ.2ಎ	08	05	02	01	01	01**	18	ಪ್ರ.2ಬಿ	03	01	-	01	-	-	05	ಪ್ರ.3ಎ	03	01	-	01	-	-	05	ಪ್ರ.3ಬಿ	03	02	-	01	01	-	07	ಸಾ.ಅ.	31	15	07	03	03	1** 1*** 1****	62	ಒಟ್ಟು	61	32	12	09	06	05	125	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋ.ಅ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	04	02	01	01	01	-	09	ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.1	01	-	01	-	-	-	02	ಪ್ರ.2ಎ	06	02	01	01	01	-	11	ಪ್ರ.2ಬಿ	01	01	01	-	-	-	03	ಪ್ರ.3ಎ	-	01	01	-	-	-	02	ಪ್ರ.3ಬಿ	02	01	-	-	-	-	03	ಸಾ.ಅ.	16	09	03	02	01	01*** 01****	33	ಒಟ್ಟು	31	16	08	04	03	02	64
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋ.ಅ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																																															
ಪ.ಜಾ	09	05	02	01	01	01**	19																																																																																																																																																															
ಪ.ಪಂ.	02	01	01	-	-	-	04																																																																																																																																																															
ಪ್ರ.1	02	02	-	01	-	-	05																																																																																																																																																															
ಪ್ರ.2ಎ	08	05	02	01	01	01**	18																																																																																																																																																															
ಪ್ರ.2ಬಿ	03	01	-	01	-	-	05																																																																																																																																																															
ಪ್ರ.3ಎ	03	01	-	01	-	-	05																																																																																																																																																															
ಪ್ರ.3ಬಿ	03	02	-	01	01	-	07																																																																																																																																																															
ಸಾ.ಅ.	31	15	07	03	03	1** 1*** 1****	62																																																																																																																																																															
ಒಟ್ಟು	61	32	12	09	06	05	125																																																																																																																																																															
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋ.ಅ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																																															
ಪ.ಜಾ	04	02	01	01	01	-	09																																																																																																																																																															
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	-	01																																																																																																																																																															
ಪ್ರ.1	01	-	01	-	-	-	02																																																																																																																																																															
ಪ್ರ.2ಎ	06	02	01	01	01	-	11																																																																																																																																																															
ಪ್ರ.2ಬಿ	01	01	01	-	-	-	03																																																																																																																																																															
ಪ್ರ.3ಎ	-	01	01	-	-	-	02																																																																																																																																																															
ಪ್ರ.3ಬಿ	02	01	-	-	-	-	03																																																																																																																																																															
ಸಾ.ಅ.	16	09	03	02	01	01*** 01****	33																																																																																																																																																															
ಒಟ್ಟು	31	16	08	04	03	02	64																																																																																																																																																															
		ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಅರ್ಹ ಸೇವಾನಿರತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದಲ್ಲಿನ 07 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಅಂ.ವಿ.</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಬಿ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>1*</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>04</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>07</td> </tr> </tbody> </table> * ದೃಷ್ಟಿ ಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಗ್ರಾ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	01	-	-	01	ಪ್ರ.2ಎ	01	-	-	01	ಪ್ರ.2ಬಿ	01	-	-	01	ಸಾ.ಅ.	01	02	1*	04	ಒಟ್ಟು	04	02	01	07	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಅರ್ಹ ಸೇವಾನಿರತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ವೃಂದದಲ್ಲಿನ 05 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಅಂ.ವಿ.</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>1*</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> </tbody> </table> * ದೃಷ್ಟಿ ಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಗ್ರಾ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	01	-	-	01	ಪ್ರ.2ಎ	01	-	-	01	ಸಾ.ಅ.	01	01	1*	03	ಒಟ್ಟು	03	01	01	05																																																																																																												
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಗ್ರಾ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																																																		
ಪ.ಜಾ	01	-	-	01																																																																																																																																																																		
ಪ್ರ.2ಎ	01	-	-	01																																																																																																																																																																		
ಪ್ರ.2ಬಿ	01	-	-	01																																																																																																																																																																		
ಸಾ.ಅ.	01	02	1*	04																																																																																																																																																																		
ಒಟ್ಟು	04	02	01	07																																																																																																																																																																		
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಗ್ರಾ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																																																		
ಪ.ಜಾ	01	-	-	01																																																																																																																																																																		
ಪ್ರ.2ಎ	01	-	-	01																																																																																																																																																																		
ಸಾ.ಅ.	01	01	1*	03																																																																																																																																																																		
ಒಟ್ಟು	03	01	01	05																																																																																																																																																																		

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																																																																																																																				
814 -1034	30	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿನ ನಿಲಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು (ಮಹಿಳೆ)- 221 (141 + 80 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು Hostel Superintendent (Women) in the Department of Backward Classes Welfare - 221 (141+80 HK) Posts.	₹:14,550 -26,700	Must be a holder of a degree with degree in Education <u>For Inservice Candidates:</u> 1. Must be a holder of a degree with degree in Education 2. Must have put in a service not less than 5 years in the cadre of Second Division Assistant, Ashrama School Teachers, Typist, Drivers, Cooks, Kitchen Servants and Peons in the Karnataka Backward Classes Welfare Department.	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } ಪ್ರ. 3ಎ } 38 ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 } ಸೇವಾನಿರತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 45 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } ಪ್ರ. 3ಎ } 48 ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 50 ಪ್ರ. 1 }	221 [141 (134+07 ಸೇವಾನಿರತ) +80 (76+04 ಸೇವಾನಿರತ) ಹೈ.ಕ.] ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದಲ್ಲಿನ 134 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾ.ಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋ.ಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>04</td> <td>06</td> <td>05</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>1***</td> <td>20</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.1</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>04</td> <td>06</td> <td>05</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>1***</td> <td>20</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಬಿ</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಎ</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>06</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಬಿ</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>07</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>11</td> <td>22</td> <td>18</td> <td>06</td> <td>03</td> <td>03</td> <td>2* 1** 1***</td> <td>67</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>24</td> <td>42</td> <td>33</td> <td>14</td> <td>06</td> <td>08</td> <td>07</td> <td>134</td> </tr> </tbody> </table> * ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ** ಶ್ರವಣದೋಷ *** ಕುಷ್ಠರೋಗದಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾದ/ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದಲ್ಲಿನ 76 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾ.ಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋ.ಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>1</td> <td>4</td> <td>4</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>11</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>3</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.1</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>4</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>1</td> <td>4</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>10</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಬಿ</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>3</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಎ</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>3</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಬಿ</td> <td>-</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>4</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>7</td> <td>13</td> <td>9</td> <td>4</td> <td>1</td> <td>2</td> <td>1* 1**</td> <td>38</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>9</td> <td>28</td> <td>21</td> <td>6</td> <td>3</td> <td>2</td> <td>7</td> <td>76</td> </tr> </tbody> </table> * ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ** ಶ್ರವಣದೋಷವುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾ.ಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋ.ಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	04	06	05	02	01	01	1***	20	ಪ.ಪಂ.	-	02	01	-	01	-	-	04	ಪ್ರ.1	01	01	01	01	-	01	-	05	ಪ್ರ.2ಎ	04	06	05	02	01	01	1***	20	ಪ್ರ.2ಬಿ	01	01	01	01	-	01	-	05	ಪ್ರ.3ಎ	01	02	01	01	-	01	-	06	ಪ್ರ.3ಬಿ	02	02	01	01	-	-	1*	07	ಸಾ.ಅ.	11	22	18	06	03	03	2* 1** 1***	67	ಒಟ್ಟು	24	42	33	14	06	08	07	134	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾ.ಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋ.ಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	1	4	4	1	1	-	-	11	ಪ.ಪಂ	-	1	1	-	-	-	1*	3	ಪ್ರ.1	-	2	1	-	-	-	1*	4	ಪ್ರ.2ಎ	1	4	3	1	1	-	-	10	ಪ್ರ.2ಬಿ	-	1	1	-	-	-	1*	3	ಪ್ರ.3ಎ	-	1	1	-	-	-	1*	3	ಪ್ರ.3ಬಿ	-	2	1	-	-	-	1*	4	ಸಾ.ಅ.	7	13	9	4	1	2	1* 1**	38	ಒಟ್ಟು	9	28	21	6	3	2	7	76
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾ.ಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋ.ಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																																																																		
ಪ.ಜಾ	04	06	05	02	01	01	1***	20																																																																																																																																																																																		
ಪ.ಪಂ.	-	02	01	-	01	-	-	04																																																																																																																																																																																		
ಪ್ರ.1	01	01	01	01	-	01	-	05																																																																																																																																																																																		
ಪ್ರ.2ಎ	04	06	05	02	01	01	1***	20																																																																																																																																																																																		
ಪ್ರ.2ಬಿ	01	01	01	01	-	01	-	05																																																																																																																																																																																		
ಪ್ರ.3ಎ	01	02	01	01	-	01	-	06																																																																																																																																																																																		
ಪ್ರ.3ಬಿ	02	02	01	01	-	-	1*	07																																																																																																																																																																																		
ಸಾ.ಅ.	11	22	18	06	03	03	2* 1** 1***	67																																																																																																																																																																																		
ಒಟ್ಟು	24	42	33	14	06	08	07	134																																																																																																																																																																																		
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾ.ಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋ.ಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																																																																		
ಪ.ಜಾ	1	4	4	1	1	-	-	11																																																																																																																																																																																		
ಪ.ಪಂ	-	1	1	-	-	-	1*	3																																																																																																																																																																																		
ಪ್ರ.1	-	2	1	-	-	-	1*	4																																																																																																																																																																																		
ಪ್ರ.2ಎ	1	4	3	1	1	-	-	10																																																																																																																																																																																		
ಪ್ರ.2ಬಿ	-	1	1	-	-	-	1*	3																																																																																																																																																																																		
ಪ್ರ.3ಎ	-	1	1	-	-	-	1*	3																																																																																																																																																																																		
ಪ್ರ.3ಬಿ	-	2	1	-	-	-	1*	4																																																																																																																																																																																		
ಸಾ.ಅ.	7	13	9	4	1	2	1* 1**	38																																																																																																																																																																																		
ಒಟ್ಟು	9	28	21	6	3	2	7	76																																																																																																																																																																																		
ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಅರ್ಹ ಸೇವಾನಿರತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದಲ್ಲಿನ 07 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಅಂ.ವಿ.</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ (1)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1*</td> <td>3</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>5</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>7</td> </tr> </tbody> </table> * ದೃಷ್ಟಿ ಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ		ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	1	-	-	1	ಪ.ಪಂ.	1	-	-	1	ಪ್ರ (1)	1	-	-	1	ಪ್ರ.2ಎ	1	-	-	1	ಸಾ.ಅ.	1	1	1*	3	ಒಟ್ಟು	5	1	1	7	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಅರ್ಹ ಸೇವಾನಿರತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ವೃಂದದಲ್ಲಿನ 04 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ (1)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>2</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>4</td> </tr> </tbody> </table>		ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಪಂ.	1	-	1	ಪ್ರ (1)	1	-	1	ಸಾ.ಅ.	1	1	2	ಒಟ್ಟು	3	1	4																																																																																																																																
ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																																																																						
ಪ.ಜಾ	1	-	-	1																																																																																																																																																																																						
ಪ.ಪಂ.	1	-	-	1																																																																																																																																																																																						
ಪ್ರ (1)	1	-	-	1																																																																																																																																																																																						
ಪ್ರ.2ಎ	1	-	-	1																																																																																																																																																																																						
ಸಾ.ಅ.	1	1	1*	3																																																																																																																																																																																						
ಒಟ್ಟು	5	1	1	7																																																																																																																																																																																						
ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																																																																							
ಪ.ಪಂ.	1	-	1																																																																																																																																																																																							
ಪ್ರ (1)	1	-	1																																																																																																																																																																																							
ಸಾ.ಅ.	1	1	2																																																																																																																																																																																							
ಒಟ್ಟು	3	1	4																																																																																																																																																																																							

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																															
1035 -1052	31	ಡಾ: ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದಲ್ಲಿನ ಲೆಕ್ಕ ಸಹಾಯಕರು 18 (15+03 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು Accounts Assistant in Dr. B R Ambedkar Development Corporation Ltd 18 (15+03 H K) Posts	₹.14,550- 26,700/-	1. ಅಂಗೀಕೃತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಿಂದ ಬಿ.ಕಾಂ. ಪದವಿ 2. ಅಂಗೀಕೃತ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ Tally Version 6.0 ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ 3ಎ } ಪ್ರ 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ 1 }	18 (15+03 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 15 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>2</td> <td>2</td> <td>2</td> <td>1*</td> <td>07</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>7</td> <td>4</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>15</td> </tr> </tbody> </table> * ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ. ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 03 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>1</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>1</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>1</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>3</td> <td>3</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	1	1	1	-	03	ಪ.ಪಂ.	1	-	-	-	01	ಪ್ರ-1	1	-	-	-	01	ಪ್ರ.2(ಎ)	1	1	-	-	02	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	1	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	2	2	2	1*	07	ಒಟ್ಟು	7	4	3	1	15	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	1	1	ಪ.ಪಂ.	1	1	ಸಾ.ಅ	1	1	ಒಟ್ಟು	3	3
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																
ಪ.ಜಾ	1	1	1	-	03																																																																
ಪ.ಪಂ.	1	-	-	-	01																																																																
ಪ್ರ-1	1	-	-	-	01																																																																
ಪ್ರ.2(ಎ)	1	1	-	-	02																																																																
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	1	-	-	-	01																																																																
ಸಾ.ಅ	2	2	2	1*	07																																																																
ಒಟ್ಟು	7	4	3	1	15																																																																
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಒಟ್ಟು																																																																			
ಪ.ಜಾ	1	1																																																																			
ಪ.ಪಂ.	1	1																																																																			
ಸಾ.ಅ	1	1																																																																			
ಒಟ್ಟು	3	3																																																																			
<p>“ಡಾ: ಬಿ.ಆರ್.ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತಗೆ ನೇಮಕಗೊಂಡ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಪೂರ್ಣ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ನಿಗಮದ ನೌಕರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರಾಗಿ ಪರಿಗಣಿತವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ನಿಗಮದ ನೌಕರರು ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಯಡಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಲಾದ ಕೆ.ಜಿ.ಐ.ಡಿ., ಬಿ.ಪಿ.ಎಫ್. ಮತ್ತು ಸಮೂಹ ವಿಮೆ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಲಭ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಇ.ಪಿ.ಎಫ್., ಭವಿಷ್ಯ ನಿಧಿ, ಗ್ರೂಪ್ ಗ್ರಾಚುಟಿ ಮತ್ತು ಗ್ರೂಪ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಸೌಲಭ್ಯ ಇರುತ್ತದೆ”</p>																																																																					

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																
1053 -1056	32	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ಪೂರ್ವ ಬಾಲಕರ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು (ಪುರುಷ) 04 (02+02) ಹುದ್ದೆ Superintendents (Men) in Pre metric Boys Hostel in Morarji Desai Residential School in the Directorate of Minority welfare 04 (02+02) post	₹.11,600- 21,000/-	Must be holder of a Bachelor's Degree and Bachelor's Degree in Education.	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } 38 ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ. 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 }	04 (02 + 02 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 02 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"><thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>1#</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>02</td> </tr> </tbody> </table> # ಶ್ರವಣದೋಷ/ ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯ/ ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥ/ ಕುಷ್ಠರೋಗದಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 02 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"><thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>02</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	1#	01	ಸಾ.ಅ	1	-	01	ಒಟ್ಟು	01	01	02	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಗ್ರಾ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	1	01	ಸಾ.ಅ	01	-	01	ಒಟ್ಟು	01	01	02
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																			
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	1#	01																																			
ಸಾ.ಅ	1	-	01																																			
ಒಟ್ಟು	01	01	02																																			
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಗ್ರಾ	ಒಟ್ಟು																																			
ಪ.ಜಾ	-	1	01																																			
ಸಾ.ಅ	01	-	01																																			
ಒಟ್ಟು	01	01	02																																			
1057 -1059	33	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ಪೂರ್ವ ಬಾಲಕಿಯರ ವಸತಿ ನಿಲಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು (ಮಹಿಳೆ) 03 (02+01) ಹುದ್ದೆ Superintendents (Women) in Pre metric Girls Hostel in Morarji Desai Residential School in the Directorate of Minority welfare 03 (02+01) post	₹.11,600- 21,000/-	Must be holder of a Bachelor's Degree and Bachelor's Degree in Education.		03 (02 + 01 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 02 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"><thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಯೋ.ಅ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ.</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>02</td> </tr> </tbody> </table> ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 01 ಹುದ್ದೆ ಪ್ರ 3(ಎ)/ಇತರೆ - 01 ಹುದ್ದೆ	ಮೀಸಲಾತಿ	ಗ್ರಾ	ಯೋ.ಅ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ.	01	-	01	ಸಾ.ಅ	-	01	01	ಒಟ್ಟು	01	01	02																
ಮೀಸಲಾತಿ	ಗ್ರಾ	ಯೋ.ಅ	ಒಟ್ಟು																																			
ಪ.ಜಾ.	01	-	01																																			
ಸಾ.ಅ	-	01	01																																			
ಒಟ್ಟು	01	01	02																																			

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																																																																											
1060 -1107	34	ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಆರ್ಟ್ ಅಂಡ್ ಕ್ರಾಫ್ಟ್ ಶಿಕ್ಷಕರು 48 (36 + 12 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು Art & Craft Teacher in Morarji Desai Residential School in the Directorate of Minority welfare 48 Posts (36+12 HK)	₹.16,000- 29,600	Must have passed S.S.L.C. with Diploma in Arts and Crafts and must have secured not less than fifty percent of the total marks in case of Scheduled Castes, Scheduled Tribes and Category-I of other Backward Classes and Sixty percent in respect of others.	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } 2ಬಿ } 3ಎ } 38 3ಬಿ } ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ 1 }	48 (36 + 12 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 36 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋನಿಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>3</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>06</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>3</td> <td>5</td> <td>5</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1*</td> <td>18</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>12</td> <td>13</td> <td>04</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>36</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p> <p>ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 12 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>1</td> <td>3</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>06</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>03</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>12</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	3	2	1	-	-	-	06	ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ-1	-	-	1	-	-	-	1*	02	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	3	1	1	-	-	-	05	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.3(ಎ)	-	1	1	-	-	-	-	02	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	3	5	5	2	1	1	1*	18	ಒಟ್ಟು	03	12	13	04	01	01	02	36	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	-	1	-	1*	02	ಪ್ರ.2(ಎ)	-	-	1	-	1*	02	ಪ್ರ.3(ಎ)	1	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	1	-	-	-	-	01	ಸಾ.ಅ	1	3	1	1	-	06	ಒಟ್ಟು	03	03	03	01	02	12
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																									
ಪ.ಜಾ	-	3	2	1	-	-	-	06																																																																																																																																									
ಪ.ಪಂ.	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																																									
ಪ್ರ-1	-	-	1	-	-	-	1*	02																																																																																																																																									
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	3	1	1	-	-	-	05																																																																																																																																									
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																																									
ಪ್ರ.3(ಎ)	-	1	1	-	-	-	-	02																																																																																																																																									
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	-	-	1	-	-	-	-	01																																																																																																																																									
ಸಾ.ಅ	3	5	5	2	1	1	1*	18																																																																																																																																									
ಒಟ್ಟು	03	12	13	04	01	01	02	36																																																																																																																																									
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																											
ಪ.ಜಾ	-	-	1	-	1*	02																																																																																																																																											
ಪ್ರ.2(ಎ)	-	-	1	-	1*	02																																																																																																																																											
ಪ್ರ.3(ಎ)	1	-	-	-	-	01																																																																																																																																											
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	1	-	-	-	-	01																																																																																																																																											
ಸಾ.ಅ	1	3	1	1	-	06																																																																																																																																											
ಒಟ್ಟು	03	03	03	01	02	12																																																																																																																																											
1108 -1111	35	ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ದಲ್ಲಿ ಕಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರು 04 ಹುದ್ದೆಗಳು Arts Teachers in Minorities Model Residential Schools (Navodaya) in the Directorate of Minorities 04 posts	₹.16,000 - 29,600/-	ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ವಿಧ್ಯಾರ್ಹತೆ ಜೊತೆಗೆ ಆರ್ಟ್ & ಕ್ರಾಫ್ಟ್ ಅಥವಾ ಪೇಂಟಿಂಗ್ ಅಥವಾ ಆರ್ಟ್ ಎಜುಕೇಷನ್ ಅಥವಾ ಅಪರಲ್ ಡಿಸೈನ್ & ಫ್ಯಾಬ್ರಿಕನ್ ಟೆಕ್ನಾಲೋಜಿ ಅಥವಾ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ ಡಿಸೈನಿಂಗ್ & ಮೇಕಿಂಗ್ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಪಡೆದಿರಬೇಕು.		04 ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 04 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇತರೆ</th> <th>ಮಹಿಳೆ</th> <th>ಗ್ರಾಮೀಣ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>04</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಪಂ.	01	-	-	01	ಪ್ರ-1	01	-	-	01	ಸಾ.ಅ	-	01	01	02	ಒಟ್ಟು	02	01	01	04																																																																																																																		
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇತರೆ	ಮಹಿಳೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																													
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	01																																																																																																																																													
ಪ್ರ-1	01	-	-	01																																																																																																																																													
ಸಾ.ಅ	-	01	01	02																																																																																																																																													
ಒಟ್ಟು	02	01	01	04																																																																																																																																													

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)																																																																																										
1112 -1604	36	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ವರ್ಗಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿನ ಆಶ್ರಮ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರು 493 (456+37 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು Ashrama School Teachers in the Department of Sechduled Tribe Welfare 493 (456+37) posts	₹.12,500-24,000/-	Must have passed Pre University course with Diploma in Education (D.Ed) Certificate granted by Institutions recongnized by Government	ಕನಿಷ್ಠ - 18 ಗರಿಷ್ಠ ಸಾ.ಅ - 35 ಪ್ರ. 2ಎ } ಪ್ರ. 2ಬಿ } ಪ್ರ. 3ಎ } ಪ್ರ. 3ಬಿ } 38 ಪ.ಜಾ } ಪ.ಪಂ } 40 ಪ್ರ. 1 }	493 (456+37 ಹೈ.ಕ.) ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿಕೆ ಮೂಲ ವೃಂದದ 456 ಹುದ್ದೆಗಳು <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋನಿಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>12</td> <td>23</td> <td>18</td> <td>6</td> <td>3</td> <td>3</td> <td>2* 1*** 1#</td> <td>69</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>2</td> <td>5</td> <td>4</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>0</td> <td>1*</td> <td>14</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>2</td> <td>7</td> <td>5</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1*</td> <td>18</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>12</td> <td>23</td> <td>18</td> <td>6</td> <td>3</td> <td>3</td> <td>2* 1*** 1#</td> <td>69</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>2</td> <td>7</td> <td>5</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1*</td> <td>18</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>2</td> <td>7</td> <td>5</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1*</td> <td>18</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>4</td> <td>8</td> <td>5</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1*</td> <td>22</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>39</td> <td>76</td> <td>57</td> <td>22</td> <td>11</td> <td>11</td> <td>6* 2# 2*** 2****</td> <td>228</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>75</td> <td>156</td> <td>117</td> <td>40</td> <td>22</td> <td>21</td> <td>25</td> <td>456</td> </tr> </tbody> </table> <p>* ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ. *** ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯ [OA, OL, OAL, BL, CP (Mild)], **** ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥ #ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ/ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯ [OA, OL, OAL, BL, CP (Mild)]/ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ.</p>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	12	23	18	6	3	3	2* 1*** 1#	69	ಪ.ಪಂ.	2	5	4	1	1	0	1*	14	ಪ್ರ-1	2	7	5	1	1	1	1*	18	ಪ್ರ.2(ಎ)	12	23	18	6	3	3	2* 1*** 1#	69	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	2	7	5	1	1	1	1*	18	ಪ್ರ.3(ಎ)	2	7	5	1	1	1	1*	18	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	4	8	5	2	1	1	1*	22	ಸಾ.ಅ	39	76	57	22	11	11	6* 2# 2*** 2****	228	ಒಟ್ಟು	75	156	117	40	22	21	25	456
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																								
ಪ.ಜಾ	12	23	18	6	3	3	2* 1*** 1#	69																																																																																								
ಪ.ಪಂ.	2	5	4	1	1	0	1*	14																																																																																								
ಪ್ರ-1	2	7	5	1	1	1	1*	18																																																																																								
ಪ್ರ.2(ಎ)	12	23	18	6	3	3	2* 1*** 1#	69																																																																																								
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	2	7	5	1	1	1	1*	18																																																																																								
ಪ್ರ.3(ಎ)	2	7	5	1	1	1	1*	18																																																																																								
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	4	8	5	2	1	1	1*	22																																																																																								
ಸಾ.ಅ	39	76	57	22	11	11	6* 2# 2*** 2****	228																																																																																								
ಒಟ್ಟು	75	156	117	40	22	21	25	456																																																																																								
ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಸ್ಥಳೀಯ ವೃಂದದ 37 ಹುದ್ದೆಗಳು																																																																																																
						<table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಯೋನಿಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>1</td> <td>2</td> <td>2</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>6</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ-1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>2</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಎ)</td> <td>1</td> <td>2</td> <td>2</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1*</td> <td>6</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2(ಬಿ)</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>2</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಎ)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3(ಬಿ)</td> <td>1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ</td> <td>2</td> <td>7</td> <td>5</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1*</td> <td>18</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>9</td> <td>13</td> <td>9</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>3</td> <td>37</td> </tr> </tbody> </table> <p>* ಅಂಧ/ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ</p>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	1	2	2	-	-	-	1*	6	ಪ.ಪಂ.	1	-	-	-	-	-	-	1	ಪ್ರ-1	1	1	-	-	-	-	-	2	ಪ್ರ.2(ಎ)	1	2	2	-	-	-	1*	6	ಪ್ರ.2(ಬಿ)	1	1	-	-	-	-	-	2	ಪ್ರ.3(ಎ)	1	-	-	-	-	-	-	1	ಪ್ರ.3(ಬಿ)	1	-	-	-	-	-	-	1	ಸಾ.ಅ	2	7	5	1	1	1	1*	18	ಒಟ್ಟು	9	13	9	1	1	1	3	37
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಯೋನಿಅ	ಅಂ.ವಿ	ಒಟ್ಟು																																																																																								
ಪ.ಜಾ	1	2	2	-	-	-	1*	6																																																																																								
ಪ.ಪಂ.	1	-	-	-	-	-	-	1																																																																																								
ಪ್ರ-1	1	1	-	-	-	-	-	2																																																																																								
ಪ್ರ.2(ಎ)	1	2	2	-	-	-	1*	6																																																																																								
ಪ್ರ.2(ಬಿ)	1	1	-	-	-	-	-	2																																																																																								
ಪ್ರ.3(ಎ)	1	-	-	-	-	-	-	1																																																																																								
ಪ್ರ.3(ಬಿ)	1	-	-	-	-	-	-	1																																																																																								
ಸಾ.ಅ	2	7	5	1	1	1	1*	18																																																																																								
ಒಟ್ಟು	9	13	9	1	1	1	3	37																																																																																								

ದೃಢೀಕರಣ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಮಾದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಶಿಕ್ಷಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ಹೊರ ಸಂಪನ್ಮೂಲದಿಂದ ನೇಮಕಗೊಂಡು ದಿನಾಂಕ: 01.4.2016 ರಲ್ಲಿದ್ದಂತೆ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಡಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಹೊರಸಂಪನ್ಮೂಲ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು/ಉಪನ್ಯಾಸಕರು /ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸೇವಾ ವಿವರಗಳು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ಇವೆ ಎಂದು ಅವಶ್ಯಕ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ದೃಢೀಕರಿಸಿದೆ. ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ _____ ರವರು ಹೊರಸಂಪನ್ಮೂಲ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾಗಿ/ ಉಪ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾಗಿ / _____ /ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ (ಕನ್ನಡ, ಇಂಗ್ಲೀಷ್, ಹಿಂದಿ, ಉರ್ದು, ಗಣಿತ, ಭೌತಶಾಸ್ತ್ರ, ರಸಾಯನಶಾಸ್ತ್ರ, ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ, ಗಣಕ ಯಂತ್ರ, ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ, ಕಲಾ), ಈ ಕೆಳಕಂಡ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಸದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯ ಎದುರಿಗೆ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

1	ವಸತಿ ಶಾಲೆಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಶಾಲೆಯ ವರ್ಗ	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷ	ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಹುದ್ದೆ (ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು /ಉಪ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು/ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಶಿಕ್ಷಕರು	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ*			ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅವಧಿ**		ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ ಭೋಧನೆ ಮಾಡಿದ ವಿಷಯ	ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು	ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ ದಿನಾಂಕ
					ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ	ಪದವಿ	ತರಬೇತಿ	ಇಂದ (D/M/Y)	ವರೆಗೆ (D/M/Y)			
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												

ವಿ.ಸೂ: * ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡುವಾಗ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ತನ್ನ ಹುದ್ದೆಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಮತ್ತು ಈ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯ ವಿಷಯ, ಪದವಿ ಮತ್ತು ಪದವಿಯನ್ನು ತಾನು ಓದಿದ ಐಚ್ಛಿಕ ವಿಷಯಗಳು (Optional) ಮತ್ತು B.Ed ಪದವಿಯಲ್ಲಿನ Methods ಬಗ್ಗೆ ತಪ್ಪದೇ ತಿಳಿಸುವುದು.

** ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅವಧಿಯನ್ನು ತಿಳಿಸುವಾಗ ಆಯಾಯ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಹೊರಸಂಪನ್ಮೂಲ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು/ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾದ ದಿನಾಂಕ, ತಿಂಗಳು, ವರ್ಷ ಮತ್ತು ಆಯಾಯ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆ ಹೊಂದಿದ ದಿನಾಂಕ, ತಿಂಗಳು, ವರ್ಷಗಳನ್ನು ತಪ್ಪದೇ ನಮೂದಿಸುವುದು.

ಈ ಮೇಲಿನ ಮಾಹಿತಿಯು ಸತ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಿದೆ.

ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರ ಹೆಸರು, ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಸಹಿ/-

ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು, ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಸಹಿ/-

ನಮೂನೆ

ದೃಢೀಕರಣ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

ಹೊರ ಸಂಪನ್ಮೂಲದಿಂದ ನೇಮಕಗೊಂಡು ದಿನಾಂಕ: _____ ರಲ್ಲಿದ್ದಂತೆ ಕರ್ನಾಟಕ ವಸತಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಂಘದ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಹೊರಸಂಪನ್ಮೂಲ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಮತ್ತು ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕರುಗಳ ಸೇವಾ ವಿವರಗಳೂ ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ಇವೆ ಎಂದು ಅವಶ್ಯಕ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ದೃಢೀಕರಿಸಿದೆ. ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ _____ ರವರು ಹೊರ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾಗಿ, _____ ಭಾಷಾ ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ (ಕನ್ನಡ, ಇಂಗ್ಲೀಷ್, ಹಿಂದಿ, ಉರ್ದು), _____ ವಿಷಯ ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ (ವಿಜ್ಞಾನ, ಸಮಾಜ-ವಿಜ್ಞಾನ, ಗಣಿತ, ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಕರು, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಶಿಕ್ಷಕರು, ಆರ್ಟ್ & ಕ್ರಾಫ್ಟ್ ಶಿಕ್ಷಕರು) ಈ ಕೆಳಕಂಡ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಸದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯ ಎದುರಿಗೆ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ವಸತಿ ಶಾಲೆಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಶಾಲೆಯ ವರ್ಗ	ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷ	ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಹುದ್ದೆ (ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು / ಶಿಕ್ಷಕರು)	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ*			ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅವಧಿ**		ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ ಭೋಧನೆ ಮಾಡಿದ ವಿಷಯ	ಹೊರ ಗುತ್ತಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು	ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ ದಿನಾಂಕ
					ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ	ಪದವಿ	ತರಬೇತಿ	ಇಂದ (D/M/Y)	ವರೆಗೆ (D/M/Y)			
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												

ವಿ.ಸೂ: * ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡುವಾಗ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ತನ್ನ ಹುದ್ದೆಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಮತ್ತು ಈ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯ ವಿಷಯ, ಪದವಿ ಮತ್ತು ಪದವಿಯನ್ನು ತಾನು ಓದಿದ ಐಚ್ಛಿಕ ವಿಷಯಗಳು (Optional) ಮತ್ತು B.Ed ಪದವಿಯಲ್ಲಿನ Methods ಬಗ್ಗೆ ತಪ್ಪದೇ ತಿಳಿಸುವುದು.

** ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅವಧಿಯನ್ನು ತಿಳಿಸುವಾಗ ಆಯಾಯ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಹೊರಸಂಪನ್ಮೂಲ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು/ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾದ ದಿನಾಂಕ, ತಿಂಗಳು, ವರ್ಷ ಮತ್ತು ಆಯಾಯ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆ ಹೊಂದಿದ ದಿನಾಂಕ, ತಿಂಗಳು, ವರ್ಷಗಳನ್ನು ತಪ್ಪದೇ ನಮೂದಿಸುವುದು.

ಈ ಮೇಲಿನ ಮಾಹಿತಿಯು ಸತ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಿದೆ.

ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರ ಹೆಸರು, ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಸಹಿ/-

ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು, ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಸಹಿ/-

ಹುದ್ದೆಯ ಸಂಕೇತ 12 ರಿಂದ 21 ಮತ್ತು 34ರಲ್ಲಿನ ಹುದ್ದೆಗಳ (ಬೋಧಕ) ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಇಲಾಖೆಯ ವೃಂದ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಗರಿಷ್ಠ ವಯೋಮಿತಿಯ ಸಡಿಲಿಕೆಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಮೆರಿಟ್‌ಲಿಸ್ಟ್ ಅನ್ನು ತಯಾರಿಸುವ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಕೃಪಾಂಕವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ವಯೋಮಿತಿ ಸಡಿಲಿಕೆ:-

ಕರ್ನಾಟಕ ವಸತಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಂಘದಿಂದ ನೇಮಕವಾದ ಮತ್ತು ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವವರಿಗೆ ಗರಿಷ್ಠ ವಯೋಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ವರ್ಷ ಪೂರ್ಣ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಅವಧಿಗೆ ಒಂದು ವರ್ಷದಂತೆ ಗರಿಷ್ಠ 5 ವರ್ಷದವರೆಗೆ ವಯೋಮಿತಿಯನ್ನು ಸಡಿಲಿಸುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಸೇವಾ ಕೃಪಾಂಕ:-

ಕರ್ನಾಟಕ ವಸತಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಂಘದಿಂದ ನೇಮಕವಾದ ಮತ್ತು ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವವರಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸುವಾಗ ಒಂದು ವರ್ಷ ಪೂರ್ಣ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಅವಧಿಗೆ ಐದು ಅಂಕದಂತೆ ಗರಿಷ್ಠ 25 ಅಂಕದವರೆಗೆ ಸೇವಾ ಕೃಪಾಂಕವನ್ನು ನೀಡುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಂ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಡಿ. 374 ಎಂ.ಡಿ.ಎಸ್. 2014 ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿ: 08.09.2014 ರನ್ವಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಕಲ್ಯಾಣ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಹೊರ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳ ವತಿಯಿಂದ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಬೋಧಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಹಾಗೂ ಸಹ ಶಿಕ್ಷಕರುಗಳ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ಇವರು ಹೊರ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾಗಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ಒಂದು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದ ಸೇವೆಗೆ 5 ಅಂಕಗಳಂತೆ ಗರಿಷ್ಠ 25 ಅಂಕಗಳವರೆಗೆ ಸೇವಾಕೃಪಾಂಕವನ್ನು ಒಂದು ಬಾರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ನೀಡಲು ಆದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮುಂದುವರೆದು, ಹೊರಸಂಪನ್ಮೂಲದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನೇಮಕಗೊಂಡು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರವನ್ನು ನೀಡಲು ಒಂದು ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಹಾಗೂ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದ ಅವಧಿಯನ್ನು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವಸತಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ಇವರು ನಿರ್ಧರಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ವಸತಿ ಶಾಲೆ (ನವೋದಯ) ಗಳಲ್ಲಿನ /ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಶಿಕ್ಷಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಕೃಪಾಂಕ/ವಯೋಮಿತಿ ಸಡಿಲಿಕೆ ಕೋರಲು ಸೇವಾ ದೃಢೀಕರಣ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ:-

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಎಚಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ 108 ಎಂಡಿಎಸ್ 2016, ದಿನಾಂಕ: 03.09.2016ರ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಮಾದರಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾಗಿ/ಉಪಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾಗಿ/ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವೀಧರ ಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವವರಿಗೆ ಗರಿಷ್ಠ ವಯೋಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ವರ್ಷ ಪೂರ್ಣ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಅವಧಿಗೆ ಒಂದು ವರ್ಷದಂತೆ ಗರಿಷ್ಠ 05 ವರ್ಷದವರೆಗೆ ವಯೋಮಿತಿ ಸಡಿಲಿಕೆಯನ್ನು ಒಂದು ಬಾರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸುವಾಗ ಒಂದು ವರ್ಷ ಪೂರ್ಣ ಅವಧಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಕ್ಕೆ 05 ಅಂಕದಂತೆ ಗರಿಷ್ಠ 05 ವರ್ಷದವರೆಗೆ 25 ಅಂಕಗಳ ಕೃಪಾಂಕವನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅವರು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಹಿ ಹಾಗೂ ಮೊಹರಿನೊಂದಿಗೆ ಸೇವಾ ದೃಢೀಕರಣ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಅರ್ಜಿಯ ನಿಗದಿತ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಜಾರಿ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಸೇವಾ ವಿವರಗಳನ್ನು ತಪ್ಪದೇ ನಮೂದಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಅರ್ಹರಾದಾಗ ಇದೇ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರು ಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ತಪ್ಪಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕೃಪಾಂಕ/ವಯೋಮಿತಿ ಸಡಿಲಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. (ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಈ ಅಧಿಸೂಚನೆಯಲ್ಲಿ ತೊರಿಸಲಾಗಿರುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಮಾದರಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಸೇವಾ ದೃಢೀಕರಣ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ನಿಗದಿತ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು ಹಾಗೂ ಇತರ ಯಾವುದೇ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

(ಎನ್. ಎಸ್. ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್)
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗ